

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

Новое в пенсионном обеспечении.....стр.2 Интервью с главой города.....стр.3 Новости области.....стр.4, 5 Неделя Науки в СОШ №1......стр.6 Поздравления, объявления, реклама.....стр.8-12

OLY LESTERS HAMA SAB

Затянувшаяся зима оставила нам не много времени для весенней уборки города. Месячник по очистке территории объявлен с середины апреля до 15 мая. Но наверняка каждому из нас хотелось бы встретить День1 мая — праздник весны и труда, в чистом и красивом городе.

Первыми, по мере просыхания придомовой территории, уборку оттаявшего из-под снега мусора начинают дворники. Как отмечают мастера наших ЖЭУ, претензий в этом плане к дворникам нет — все они производят весеннюю уборку очень добросовестно. Возле некоторых домов, где снег на газонах растаял раньше, уже всё убрано. Но в этом году, как никогда много мусора было выброшено жильцами из окон — и чего тут только нет: бутылки, старые горшки с засохшими цветами, обувь, кастрюли и т.д. — возле некоторых домов дворники вынуждены убираться с опаской, поскольку в любой момент сверху может быть выброшен какой-нибудь тяжёлый предмет, грозящий нанести травму. А вот самим принять участие в уборке большинству жильцов даже в голову не приходит. Среди домов, находящихся в управлении МУП «ЖКХ», только несколько человек из дома № 26 первого квартала изъявили желание выйти на субботник. Но есть и положительные примеры. Так, жители дома №36 первого квартала

(управляющая организация «Строитель плюс») 14 апреля уже провели первый воскресник по уборке газона.

Приступают к уборке закреплённой за ними территории городские предприятия. Уже провело весенние работы ООО «Золотые во-19 апреля выйдет на уборку своей территории ЗАО «Электон». 20 апреля проведут субботник сотрудники городской администрации. В этот же день члены ВПП «Единая Россия» наведут порядок около ТЦ «Дельфин». Готовятся к субботникам и другие предприятия и учреждения. Есть все основания надеяться, что к Дню города территории будут приведены в порядок.

Остаётся призвать жителей города не оставаться равнодушными и тоже внести свою лепту в наведение порядка возле своих домов, чтобы приятно было выйти на улицу, прогуляться во дворе, посидеть на лавочке, - на чистой и ухоженной территории.

Уважаемые радужане!

Пришла весна и вокруг жилых домов вытаяли все «прелести», которые накидали проживающие в этих домах за зиму. Управляющая организация в лице МУП «ЖКХ» будет, конечно, стараться привести придомовую территорию силами дворников в нормальное состояние. Также приглашаем всех жителей города организованно выйти на субботники и навести порядок и чистоту на придомовой территории.

Заранее вас благодарим.

За необходимым инструментом обращаться в своё домоуправление.

> Управляющая организация МУП «ЖКХ».

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

<u>25 апреля</u> в помещении Молодёжного спортивно-досугового центра

(рядом со зданием администрации) по адресу: 1 квартал, д. 56 будет проводиться

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

временных рабочих мест для подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

Принять участие в ярмарке приглашаются работодатели, несовершеннолетние граждане и их родители. На ярмарке будут представлены рабочие места в учреждениях и предприятиях города.

Время проведения ярмарки

с 13.00 до 15.00.

За справками обращаться в центр занятости населения. Телефоны: 3-46-93; 3-28-74; 3-59-39.

Стоимость жилья

По информации территориального органа федеральной службы государственной статистики по Владимирской области (Владимирстата), средняя цена 1 кв.м обшей плошади квартир на рынке жилья по Владимирской области за 1 квартал 2013 г. составила:

- первичный рынок жилья — 38799,8 руб./кв.м; - вторичный рынок жилья — 42668,6 руб./кв.м.

BCE HA ЗАБЕГ

Уважаемые жители города!

Приглашаем всех на воскресный забег. Участие в забеге доступно всем желающим, просто необходимо сделать пер-

Два забега уже состоялись: 7 апреля и 14 апреля. Несмотря на плохую погоду, 7 апреля в нашем городе нашлись настоящие любители здорового образа жизни, которые совершили забег вокруг первого квартала. 14 апреля участников пришло

Хочется надеяться, что каждый раз число участников забега будет увеличиваться, хотя дело и не в количестве.

ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ЖДЕМ В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 АПРЕЛЯ В 12:00 НА ТОРГОВОЙ ПЛОЩАДИ.

> ВСЕ НА ЗАБЕГ! Движение за здоровый образ жизни «ЗАБЕГ».

Общение ветеранов продолжается

Как информировала наша «Радуга-информ», до сентября заседания городского совета ветеранов не планиру-

Но это не означает, что прерываются на летнее время и встречи с ветеранами: по любому вопросу защиты прав и ваших законных интересов встречи с ветеранами продолжаются. Активисты городского совета ветеранов готовы выслушать вас в помещении Клуба ветеранов, по адресу - 1 квартал, дом 32, на первом этаже (рядом с ЗАГСом), в установленные дни: это вторник и пятница, с 10.00 до 12.00.

Телефон совета ветеранов: 3-17-64.

Однако, решать личные вопросы и проблемы по телефону не рекомендуем. До встречи в Клубе ветеранов.

А.Е. Конов, председатель городского совета ветеранов.

ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

23 АПРЕЛЯ В 14.30 состоится встреча директора департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области Л.Е. КУКУШКИНОЙ с населением ЗАТО г. Радужный в актовом зале администрации.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ВСТРЕЧУ.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН РУКОВОДИТЕЛЯМИ ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ

ФИО руководителя	Должность	Дата и время приёма			
Дмитриев Н.А.	Зам. председателя Совета народных депутатов	23.04.2013 с 17-00 до 19-00			
Колуков А.В.	Глава администрации	24.04.2013 с 17-00 до 19-00			

Телефон для справок 3-29-40. Приём проводится по адресу: 1-й квартал, дом №1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

В МУК «ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА»

о 16.00 до 18.00 беспланные юридические консультации для населения проводить

23 апреля - Светлана Владимировна Землянская.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

ВСЕ ПЕНСИОННЫЕ ВОПРОСЫ РЕШАЮТСЯ НА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ОСНОВЕ

В среду, 17 апреля приём граждан в радужной общественной приёмной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО вёл управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по Владимирской области Владимир Иванович Соловьёв.

На приёме побывали 5 человек. Все обращения так или иначе касались сферы деятельности Пенсионного фонда. В частности, несколько обрашений содержали недовольство размером начисленной пенсии. По мнению одной из обратившихся, 40-летний стаж её работы должен автоматически сказаться на размере пенсии в сторону увеличения. Но, к сожалению, законодательством в настоящее время это не предусматривается. Тем, кто имеет большой стаж работы, производятся ежемесячные выплаты Отделом соци-



альной защиты населения за счёт средств областного бюджета

На просьбу при расчёте пенсии взять за базу два периода трудовой деятельности (3 года и 2 года), между которыми был перерыв в работе, тоже последовал отказ, поскольку, в соответствии с пенсионным законодательством, в этом случае берутся 60 месяцев непрерывной трудовой деятельности.

Были заданы также вопросы о порядке начисления пенсии и правах работающих пенсионеров на выплаты в случае реорганизации предприятия.

По всем вопросам обратившимся были даны исчерпывающие разъяснения. Подводя итог приёму, В.И. Соловьёв, который регулярно встречается с гражданами в нашем городе, отметил достаточно высокий уровень грамотности у радужан и отсутствие у обратившихся праздных вопросов.

Владимир Иванович напомнил, что в практике Отделов Пенсионного фонда примерно за полгода до наступления пенсионного возраста приглашать будущего пенсионера для проведения проверки всех необходимых для начисления пенсии документов и правильного их оформления. В случае неполного наличия документов будущему пенсионеру даются рекомендации о том, какие справки ещё нужно получить. Если по каким-то причинам это представляет для него сложности, сотрудники Отдела могут прийти на помощь и по своим каналам запросить необходимые справки. Всё это в дальнейшем значительно сокращает время оформления пенсии. При наличии всех документов назначение пенсии

В ближайшее время в пенсионном обеспечении будут значительные изменения, но все новации касаются тех, кому до достижения пенсионного возраста ещё далеко. Тем не менее, считает В.И. Соловьёв, каждому потенциальному пенсионеру, независимо от его возраста, желательно быть в курсе принимаемых в рамках пенсионной стратегии законов.

Владимир Иванович также попросил через газету напомнить радужанам о гом, что вступление в государственную программу софинансирования пенсий завершается 1 октября 2013 года. Поэтому те, кто ещё не стал участником данной программы, но имеет желание вступить в неё, должны поторопиться с уплатой первого взноса.

Е.КОЗЛОВА.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

У КАЖДОЙ ШКОЛЫ СВОЯ ТЕРРИТОРИЯ! ПРАВОМЕРНО ЛИ ЭТО?

В связи с частыми обращениями граждан ЗАТО г. Радужный с вопросом: «Правомерно ли закрепление территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный за муниципальными общеобразовательными учреждениями?», прокуратура разъясняет следующее.

Частью 1 ст.52 Закона РФ «Об образовании» определено, что родители (законные представители) несовершеннолетних детей до получения последними общего образования имеют право выбирать формы получения образования, образовательные учреждения, защищать законные права и ингересы ребенка, принимать участие в управлении образовательным учреж-

В соответствии с ч.2 ст.43 Констигуции Российской Федерации и ч<mark>.</mark>3 ст. 5 Закона «РФ «Об образовании», государство гарантирует гражданам обшедоступность общего образования. При этом граждане вправе выбирать любое образовательное учреждение, реализующее образовательные программы общего образования, независимо, в том числе, от места житель-

щего образования должна быть обеспечена территориальная доступность образовательного учреждения для всех граждан, которые проживают на близлежащей территории и имеют право на получение образования соответствующего уровня.

Так, приказом Минобрнауки России от 15.02.2012 №107 утвержден «Порядок приема граждан в общеобразовательные учреждения» (далее -Порядок).

Согласно п.5 Порядка, правила приема граждан в муниципальные учреждения для обучения по основным общеобразовательным программам должны обеспечивать прием в указанные образовательные учреждения граждан, которые проживают на территории городского округа, закрепленной соответствующими органами

местного самоуправления за конкретным муниципальным учреждением, и имеющих право на получение общего образования

В соответствии с п.5 ч.1 ст.31 Закона РФ «Об образовании», к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в сфере образования относится учет детей, подлежащих обучению в образовательных учреждениях, реализующих общеобразовательные программы, закрепление определенной территории муниципальных районов, городских округов за конкретным муниципальным образовательным учреждением.

Более подробные разъяснения по применению Порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Фелерации от 15 02 2012 г. №107 изложены в письме Минобрнауки России от 28.06.2012 №ИР-535/03 «О правилах приема в ОУ».

Таким образом, закрепление территорий за образовательными учреждениями правомерно.

В рамках предоставленных органам местного самоуправления полномочий, в соответствии с действующим законодательством, администрацией города принято постановление №428 от 04.04.2012г. «О закреплении территорий муниципального образования . ЗАТО г.Радужный за муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями».

При этом право родителей на выбор образовательного учреждения для своих детей не отменено.

А.А. Муржухин, помощник прокурора, юрист 3 класса.

ДАТЫ ▮

21 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РОССИИ

Указ об учреждении нового праздника — Дня местного самоуправления президент России Владимир Путин подписал 10 июня 2012 года. Как говорится в этом документе, новая дата вводится в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества». Органам власти государства, регионов и муниципалитетов рекомендуется 21 апреля проводить праздничные мероприятия

Дата праздника выбрана не случайно: 21 апреля — день издания в 1785 году Жалованной грамоты городам, подписанной Екатериной II. «Грамота» положила начало развитию российского законодательства о местном самоу-

Грамота на права и выгоды городам Российской Империи (так звучало полное название исторического документа) состояла из Манифеста, 16 разделов и 178 статей. При его подготовке были использованы материалы уложенной комиссии, Цеховой устав, Устав благочиния, Учреждение

для управления губернией, а также образцы зарубежных документов — шведский Цеховой устав и прусский Ремесленный устав. Жалованная грамота закрепила за населением городов единый сословный статус вне зависимости от профессиональных занятий.

Дальнейшее развитие местного самоуправления было связано с земской и городской реформами Александра II. Положение о земских учреждениях 1864 года ввело выборные губернские и уездные земские собрания, которые заведовали местными хозяйственными делами. Органами городского

самоуправления с 1870 года стали городские думы и управы. Однако уже при Александре III органы местного самоуправления попали под контроль правительственных чиновников.

После революции 1917 года идея самоуправления была забыта — вплоть до конца 1980-х годов когда в стране началась реформа государственной власти. Конституция РФ, принятая в 1993 году, закрепила самостоятельность местного самоуправления. Его реформирование и развитие продолжается и по сей день.

ДЕНЬ ВЕТЕРАНОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ и внутренних войск МВД РФ

Приказом Министра внутренних дел Российской Федерации от 12 августа 2010 года № 580. 17 апреля объявлен Днём ветеранов внутренних дел и внутренних войск.

Ветеран - это не возраст, это - заслуженное звание! А специального звания «Ветеран МВД» удостоены те, кто 20 лет и более отдал государственной службе, защите интересов Отечества и в любое время дня и ночи, в любую погоду спешил на помощь своим соотечественникам.

Ветераны системы МВД – люди особой закалки, с глубоким пониманием своего гражданского долга, честно прослужившие своему народу. Они полны энергии, сил и идей.

Первичная организация ветеранов органов внутренних дел нашего города создана 24 июля 1997 года и функционирует как отдельная секция городского совета ветеранов в соответствии с Уставом и во взаимодействии с руководством ММ ОМВД, ее возглавляет пенсионер органов внутренних дел Николай Ефимович Панкратов.

Важную роль в воспитании молодых сотрудников ОВД занимает взаимодействие с советом ветеранов органов внутренних дел. Представители совета ветеранов проводят совместные занятия по патриотическому воспитанию, гражданскому и профессиональному становлению молодых сотрудников, направленные на повышение авторитета органов внутренних дел и воспитания патриотизма, приводя конкретные примеры из своего богатого жизненного опыта Им есть что передать доброго, полезного, рационального и профессионального в наследство от прошлых поколений.

Охотно делятся опытом с молодежью, передавая эстафету начатого дела, Татьяна Тихоновна Зотина и Владимир Вячеславович Родионов.

Патриотическое воспитание молодежи, формирование положительного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел, моральная и материальная поддержка нуждающихся ветеранов пенсионеров – вот основные задачи ветеранской организации МВД.

В этой связи хотим поздравить всех ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России с праздником и адресовать им особые слова благодарности и признательности, людям высокой нравственной закалки, беззаветно служившим Отечеству отдавшим себя без остатка почетному и безмерно трудному делу охраны правопорядка.

Не забудем мы и бывших сотрудников органов внутренних дел, которых с нами больше нет. Мы склоняем перед ними голову и всегда будем помнить о них. Вечная им память.

Желаем всем ветеранам МВД крепкого здоровья и благополучия, осуществления всех планов и замыслов, успехов в общественной деятельности!

С праздником!

ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Увеличение размера трудовых, социальных ПЕНСИЙ, ЕДВ И РАСЧЕТНОГО ПЕНСИОННОГО КАПИТАЛА, НЕОБХОДИМОГО ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ТРУДОВЫХ ПЕНСИЙ

С 1 апреля т.г. произошло повышение трудовых пенсий на 3,3%, социальных пенсий на 1,81%, ЕДВ на 5,5%, а также целого ряда социальных выплат, находящихся в компетенции ПФР. В то же время в нашей стране увеличению и зашите от инфляции подлежат не только пенсии нынешних пенсионеров, но и пенсионный капитал будущих пенсионеров.

С 1 апреля 2013 года увеличился размер расчетного пенсионного капитала застрахованных лиц, необходимого для назначения трудовых пенсий. Расчетный пенсионный капитал индексируется в зависимости от роста цен. Эта индексация - еще один способ, предусмотренный государством для сийских граждан.

Так, с 1 апреля вступило в силу постановление Правительства РФ от 27 марта 2013 года № 263 «Об утверждении коэффициента индексации расчетного пенсионного капитала застрахованных лиц», касающееся граждан, которым будут назначаться трудовые пенсии с 1 апреля 2013 года и позднее. Согласно постановлению, коэффициент индексации расчетного капитала утвержден в размере 1,101.

Расчетный пенсионный капитал - это общая сумма страховых взносов и иных поступлений в ПФР за застрахован ное лицо, а также пенсионных прав, приобретенных до 1 января 2002 года, в денежном выражении. Пенсионный капитал учитывается на индивидуальном лицевом счете каждого застрахованного лица, открытом в ПФР. Расчетный пенси онный капитал является базой для определения размера стра ховой части трудовой пенсии по старости, размера трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца.

Отдел Пенсионного фонда РФ по г. Радужному.

ГИБДД СООБЩАЕТ

ПОДАТЬ ЗАЯВКУ НА ЭКЗАМЕН МОЖНО В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

на перехода на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде федеральными органами исполнительной власти, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 октября 2009 года №1555-р, связанных с приемом квалифицированных экзаменов на получение права на управление транспортными средствами и выдачей водительских удостоверений, проведением технического осмотра транспортных средств, а также в сфере государственной регистрации транспортных средств и прицепов к ним, любой гражданин Российской Федерации может зарегистрироваться на портале госуслуг

Для удобства информирования граждан по вопросам регистрационно-экзаменационной деятельности, а также возможности предварительной записи, на Интернет-сайте УГИБДД УВД по Владимирской области (33.gibdd.ru) размещены: график работы регистрационно-экзаменационной группы ГИБДД ОВД по ЗАТО г.Радужный, необходимый перечень документов, требуемый для выдачи водительских удостоверений, регистрации, снятия с учета и перерегистрации транспортных средств.

> ОеГИБДД ММ ОМВД по ЗАТО г. Радужный.

19 апреля 2013 г. -3- № 27

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Вопросы главе города

ГРЯЗНАЯ ВОДА, ПЛОХИЕ ДОРОГИ, ИЗНОШЕННЫЕ СЕТИ...

Накануне городского экономического совещания, на котором обсуждаются итоги социально-экономического развития ЗАТО г. Радужный в 2012 году и задачи на 2013 год, говорим с главой города С.А. Надуховым о дне сегодняшнем и его наиболее актуальных проблемах.

- Сергей Андреевич, нынешняя весна отмечена, на мой взгляд, большим количеством, пусть небольших, но всё же аварийных ситуаций. Наиболее заметной стал прорыв трубопровода холодной воды 6 апреля, в связи с чем во всём городе почти на 5 часов была отключена подача воды, сначала холодной, а потом и горячей. Город без воды ситуация довольно нестандартная для Радужного.
- Действительно, радужане привыкли, что в домах всегда есть свет, вода, отопление, электричество. Любая, даже самая небольшая авария воспринимается как нарушение комфортного существования. Не открою секрета, если скажу, что подобное благополучие – результат грамотного руководства, ежедневной работы городских служб, организаций, предприятий, слаженных действий специалистов, отвечающих за систему жизнеобеспечения. Поддержание системы жизнеобеспечения в рабочем режиме требует немалых усилий. Давайте посмотрим, как говорят. правде в глаза. И в старые добрые советские времена никогда не хватало денег на коммунальные сети, жилой сектор и дороги. Не хватает их в достаточной мере и сегодня. Несмо--одп оп ыдем энмеминида ондогоже на гра ведению ремонтов, замене сетей, в настоящее время износ тепловых сетей составляет 88 %, водопроводных – 80%, ливневой канализации 84%, газопроводов -77 %, износ автодорог - 78%.
- Почему такой большой износ? Не в пример другим территориям, Радужный всегда неплохо финансировался. Так и хочется задать вопрос: а где деньги? Почему не вкладываются средства в ремонт сетей?
- Я бы сказал, вкладываем, но недостаточно. Если бы не вкладывали износ сетей составлял бы 120 %. Работы по капитальному ремонту коммуникаций позволяют поддерживать систему жизнеобеспечения в рабочем состоянии и сдерживают износ сетей, но не решают проблему. Если бы этим вопросом не занимались и средства не вкладывались, число аварий выросло бы на порядок. Сейчас небольшие аварийные ситуации случаются, но они не перерастают в катастрофу.

Да, субботнюю аварию (6 апреля) привычной для нашего города не назовёшь. Из-за прорыва трубы и невозможности быстро определить место аварии пришлось отключить город от воды. Ситуация нестандартная, и не скрою, даже рассматривался вопрос о том, сможем ли, в случае необходимости, обеспечить снабжение населения питьевой водой. В магазинах Радужного вряд ли бы нашёлся необходимый запас бутилированной питьевой воды. А привыкшие к стабильности радужане, большинство из них, не имеют дома в запасе на случай аварийной ситуации, к примеру: электроплиток (на случай отключения газа), запаса воды (на случай её отсутствия), автономных приборов освещения: электрических или аккумуляторных фонарей, керосиновых ламп, или обычных хозяйственных свечей (на случай отключения электроэнергии). Стабильность расслабляет, и не только население, мы привыкаем, что всё и всегда хорошо. Кстати, в случае необходимости, надеюсь, что таковая не возникнет, для обеспечения населения водой могут быть использованы три пожарные машины (по 5 тонн), 4 водовозки и возможности УГОЧС . В любом случае без воды население не останется.

- Успокоили, но, давайте вернёмся к состоянию сетей.
- Все коммуникации требуют значительного вложения средств, сделать это за счёт бюджета невозможно. Привлекать со стороны? А как отдавать?
- Полагаю, что жителям это не очень интересно. Это забота руководства, как и то, что руководство муниципального образования обязано обеспечивать населению, скажем так, необходимый минимум для комфортного проживания.
- Комплекс тех мероприятий, которые реализует администрация города и коммунальные службы, достаточен для поддержания системы жизнеобеспечения и даже создания необходимого запаса прочности, а также для того, чтобы возникающие аварийные ситуации не развивались в чрезвычайные.
- Как-то в своём выступлении Вы, Сергей Андреевич, говорили о том, что один из самых низких по области тарифов на

тепловую энергию в Радужном обусловлен, в частности, тем, что в него не включена инвестиционная составляющая и расходы на ремонт инженерных сетей. А в других территориях копеечка с населения на эти цели собирается и учитывается в тарифе.

Да, это так.

- Может, это нужно делать и в Радужном, чтобы однажды всё не рухнуло?

- Инженерные сети и коммуникации в Радужном являются муниципальным имуществом, поэтому средства на ремонт и содержание выделяются из городского бюджета.

- Весна наступила, и совсем скоро стартует пора ремонтов, там и тут начнутся раскопки, старые трубы будут менять на новые. В соответствии с 94 законом подрядчики на такие работы выбираются по конкурсу, и нет гарантии, что ремонт будет выполнять надёжный исполнитель. «Синдром Петербурга» с заменой старых труб на ещё более старые нам не грозит?

- Да, в соответствии с 94-ФЗ работы выполняет организация, победившая на электронных торгах. Право выбора организации у муниципалитета нет. Остаётся только надеяться на профессионализм исполнителя и контролировать качество. Уже не первый год работы на территории Радужного по замене сетей отопления, горячего и холодного водоснабжения проводятся с использованием качественных современных материалов. Если говорить о трубах, то это трубы с пенополиуретановой изоляцией, срок службы которых в два-три раза выше труб старого образца. Контроль за проведением работ осуществляется, в том числе, и специалистами «Радугаэнерго», эксплуатирующими эти сети. Они больше, чем кто-либо заинтересованы в качестве ремонтных работ.

 Одна из постоянных проблем нашего города — состояние воды.

- Я могу напомнить то, о чём говорил уже неоднократно. Вода, которую мы добываем из подземных источников с глубины 100-120 метров, имеет повышенное содержание железа. Это природный факт. Глубже бурить нельзя, там уже не вода, а рассол, он не пригоден для питья, выше - воды нет. Насыщенная железом вода при взаимодействии с кислородом даёт осадок. Во время последней «Прямой телефонной линии» одна из жительниц спрашивала, почему бы не поставить фильтры на «Радугаэнерго» или в каждом доме? Я объяснял ей и повторю сейчас. Проблему можно решить только одним способом — установкой фильтров очистки воды в конечной точке разбора воды — в квартирах. Были попытки поставить фильтры общедомовые, они не увенчались успехом. Общедомовые фильтры очень быстро загрязняются, ухудшается напор воды, это сразу чувствуют жильцы верхних этажей. Нужно также учитывать, что внутридомовые системы холодного и горячего водоснабжения далеко не новые, в них тоже много осадка. Любая «встряска» системы приводит к взмучиванию осадка. Поэтому чистую воду обеспечит только фильтр, установленный в квартире. В среднем фильтр стоит около полутора тысяч. Сменный картридж 50-70 рублей. Хватает его даже при нашей железистой воде примерно на 2-3 месяца. Безусловно, установка фильтров потребует от жителей затрат, но чистая вода этого стоит.

- Когда-то Вы говорили о разработке программы по установке фильтров в муниципальных квартирах.
- Помните историю с установкой за счёт бюджета железных дверей с кодовыми зам-ками в подъездах жилых домов? Установили, и что в результате имеем? Большинство кодовых замков вышли из строя из-за небрежного, а порой и варварского отношения самих жильцов. К сожалению, люди не приучены беречь то, что достаётся бесплатно. Сначала мы установим бесплатные фильтры, а потом жильцы будут требовать, чтобы мы меняли, опять же бесплатно, картриджи.
- Ещё одна больная тема состояние дорог. После зимы часть дорог в ужасном состоянии.
- Все дороги в Радужном строились по одному принципу. Сначала укладывались шестиметровые бетонные плиты. Были болотистые участки, где плиты укладывались в несколько рядов. Потом они асфальтировались, в том объёме, насколько позволяли бюджетные средства. Трещины образуются чаще всего на стыках плит. В трещину попадает вода, потом она замерзает и трещина увеличивается. То же происходит с малейшей неровностью и выбоиной на асфальте. Ежегодно выполняется ямочный ремонт. Выполняется и ремонт «картами», участками от

25 и более метров.

 Может, стоит однажды сэкономить средства на бесконечном ямочном ремонте и отремонтировать большой участок?

- Можно, конечно, и накопить средства. Но даже за год маленькая выбоина разрастётся в очень большую. Сейчас слой асфальтового покрытия на некоторых участках достигает 15-20 см. Если в такую яму попадает машина, считай, подвески нет. Так что без регулярного ямочного ремонта не обойтись. Составлен подробный перечень всех участков, требующих ремонта, на объездной дороге и подъездных дорогах. Их около 50. На ямочный ремонт этих участков необходимо примерно 2 миллиона рублей. Будем искать средства, и как только начнут работать асфальтовые заводы, приступим к ремонту.

- Много и не первый год говорим об отношении собственников жилья к общедомовому имуществу, но сдвигов особых нет. Люди не хотят брать на себя ответственность.

- В основном это так. Но есть и положительные примеры. Не так давно жители двух домов первого квартала №4 и № 30 проявили инициативу и обратились в администрацию и управляющую организацию МУП «ЖКХ» с предложением о софинансировании работ по ремонту кровли. На общем собрании собственников жилья было принято решение об использовании уже накопленных средств на счетах домов для ремонта кровли. Поскольку денег на счетах явно недостаточно, жильцы приняли решение о дополнительном сборе средств. Инициатива граждан была одобрена и поддержана. Готовится Положение, в котором будет прописано необходимое взаимодействие муниципалитета и собственников жилья при решении подобных вопросов. Ремонт кровли на этих домах будет выполнен, так сказать, в кредит. До конца года жители накопят недостающую сумму и смогут возместить расходы.

Вот положительный пример, жители начинают «просыпаться», осознавать свою ответственность. Были и ещё отдельные инициативы граждан, например, по установке энергосберегающих выключателей. Но, в основном, радужане предпочитают не отягощать себя заботой о состоянии дома, в котором живут. Призываю радужан проявлять инициативу.

Кстати, ещё хочу призвать жителей города к бдительности. Речь вот о чём. Практически всё строительство жилых домов в Радужном, а потом и продажа части квартир через торги проводит городская администрация, муниципалитет. Всё это время, к счастью, мы обходились без долгостроя, нет нареканий и по продаже квартир через аукционы. Люди привыкли доверять городской администрации в этом вопросе. Сейчас на территории города появляются сторонние строительные организации. Я не говорю о том, что это плохие или ненадёжные застройщики. Я лишь призываю жителей Радужного быть внимательными при заключении сделок, оформлении документов. Доверять, но проверять. Строительство дома, вернее, попытки начать строительство длятся на выделенном участке в 3 квартале уже в течение 4 лет. Попытки пока не очень убедительные. Сменился застройщик. Организация опубликовала в газете «Радуга-информ» проектную декларацию, чем привлекла к себе внимание радужан, мечтающих о приобретении жилья путём долевого участия. Каждый принимает решение сам, я же только призываю граждан быть внимательными, поскольку немало примеров в других территориях, когда обманутые дольщики обращаются в администрацию с вопросом «Что нам делать?». Если бы такой вопрос задали мне, я бы ответил — не знаю. В шестнадцатой статье 131 федерального закона чётко ограничены полномочия муниципальной власти и там не прописано, как муниципальное образование может действовать в интересах собственников.

- Завершу нашу беседу самым непростым вопросом. Поправками к Жилищному кодексу, принятыми в конце 2012 года, в составе квартплаты введен еще один обязательный платеж на проведение капремонта
- Да, платежи на капитальный ремонт теперь стали обязательными для всех. Напомню, что ежемесячные взносы распространяются на собственников жилых помещений.

Правительство Российской Федерации постановлением от 21 февраля 2013 года № 146 утвердило федеральный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц на 2014 год для Владимирской области в размере 6,2 рубля. То есть, если взять среднюю двухкомнатную квартиру площадью 50 кв.м - ежемесячный платеж составит 310 рублей. Сумма для многих не маленькая. Руководствуясь постановлением правительства РФ, в каждом регионе до конца июня будет установлена своя минимальная сумма отчислений на капремонт.



Жильцы получили право выбрать способ накопления средств: через регионального оператора или на счете конкретного дома, выбравшего форму управления - ТСЖ. Товарищество собственников жилья будет выступать заказчиком при проведении ремонта, давать распоряжение банку об использовании накопленных средств.

- Получается, что большой закон ударит по маленькому городу? В Радужном только в двух жилых домах созданы ТСЖ, и только они смогут использовать собранные средства на ремонт своих домов. А остальные отдавать собранные средства региональному оператору. Получить их обратно, учитывая, что в Радужном нет ветхого жилья, будет непросто.
- Да, непросто. В худшем случае наши деньги уйдут тем, кто будет больше нуждаться, в территории, где есть аварийное жильё. В Радужном аварийного и ветхого жилья нет. И появится нескоро. Если в доме начнёт течь кровля, дом не признают аварийным, но жить будет не комфортно. Запаса прочности несущих конструкций большинства радужных домов и тех ремонтов, которые проводились на протяжении всех лет, хватит на 5-7 лет, может. и больше.
 - Каков выход?
 - Создавать ТСЖ.
- Но это длительная и сложная процедура. Создание ТСЖ в доме №10 третьего квартала проводилось под патронажем городской администрации. Председателя создаваемого ТСЖ буквально водили за руку по инстанциям!
- Если жители других домов проявят такую инициативу, мы им тоже окажем помощь. Ситуация не очень радостная. Собственники не хотят осознавать свою ответственность. Но факт остаётся фактом: государство ушло из сферы ЖКХ очень быстро, ремонтировать дома больше не собирается, оставив за собой только политику.
- Спасибо, Сергей Андреевич, за беседу. Тема отчислений на капремонты непростая и в ней ещё много неясностей. Надеюсь, что в ближайших выпусках «Радуги-информ» мы продолжим начатый разговор. Возможно, и жители всё же проявят интерес и зададут нам свои вопросы. Вы готовы на них ответить?
- Безусловно. Я готов обсуждать любую тему на страницах газеты, если она интересна большинству радужан. Также есть приём поличным вопросам и Прямая телефонная линия. Я всегда открыт для общения.

Завершить разговор с главой города пришлось по весьма прозаичной причине - площадь газетной полосы не безразмерна. Но тема о капремонтах в одном из номеров будет продолжена.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Региональные стандарты, то есть сумма платежа должна быть принята Законодательным Собранием области до 30 июня 2013 года. Региональные реестры, в которых будут перечислены дома, подлежащие капремонту и саму Программу капитального ремонта жилья в области должны утвердить до конца года. В двухмесячный срок после публикации программы капитального ремонта жилья собственники жилых помещений смогут на общем собрании выбрать один из способов формирования фонда капитального ремонта: общий счёт регионального оператора, или отдельный счёт (ТСЖ или ЖСК).

По закону начало платежей - через четыре месяца после принятия региональных программ. Получается, что время на принятие решений осталось совсем мало. Если жители решат копить только на свой дом и проголосуют за ТСЖ, заниматься организацией Товарищества придётся в очень сжатые сроки. И обещанная помощь городской администрации будет весьма кстати.

А.ТОРОПОВА

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

ВЛАДИМИР КИСЕЛЁВ: «ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН ЗАЩИТИТ ЖИТЕЛЕЙ ОТ ПРОИЗВОЛА УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ»

Выплаты вдовам и родителям погибших в вооруженных конфликтах, усиление контроля над управляющими компаниями и изменение «подведомственности» регионального туризма – повестка дня внеочередного заседания Законодательного Собрания 9 апреля была насыщенной и серьезной.

Совместная работа Законодательного Собрания и администрации области начала приносить первые весомые результаты. На внеочередное заседание областного парламента были вынесены вопросы, имеющие большое значение для жителей области. При этом инициатива появления законопроектов принадлежала как депутатам, так и врио Губернатора.

- Началась открытая и конструктивная совместработа законодательи исполнительной ветвей власти на благо житеседатель Законодательного Собрания Владимир Киселев, член Президиума регионального политсовета партии «Единая Россия». - Очень важно, что теперь все серьезные мероприятия проводятся совместно врио Губернатора и областными парламентариями, что мы работаем в еди-

Администрация области внесла на рассмотрение Законодательного Собрания законопроект о единовременной выплате членам семей некоторых категорий воен-

нослужащих и сотрудников органов внутренних дел. Это была непосредственная реакция врио Губернатора Светланы Орловой на обращение жительницы одной из территорий нашей области.

В законе предусмотрена социальная поддержка для особой категории граждан вдов и вдовцов погибших или умерших участников Великой гих вооруженных конфликтов, а также вдов и родителей военнослужащих и сотрудников ОВД, погибших при исполнении служебных обязанностей. Предполагается ежегодная выплата в размере 3 тысяч рублей. Причем никаких заявлений людям писать не придется - в администрации области есть списки всех, кто входит в указанные категории. Порядок выплат будет установлен отдельным постановлением Губернатора. Депутаты поддержали предло-

Не менее актуальным оказался и законопроект, регулирующий отдельные вопросы в сфере жилищных отношений на территории области. Он был инициирован **Владими**

ром Киселевым и председателем комитета по экономической политике и собственности Игорем Першиным.

Как показали выездные дни в территориях области и организованная Законодательным Собранием «горячая линия», масса жалоб жителей связана со сферой жилищнокоммунального хозяйства, в том числе с деятельностью управляющих компаний. Разработанный депутатами документ поможет собственникам квартир найти общий язык с управляющими компаниями.

Законопроект должен обеспечить добросовестное выполнение управляюшими компаниями своих обязанностей, в частности - раскрывать информацию о своей деятельности. К сожалению, некоторые организации так прячут сведения от жителей на своих сайтах, что найти их совершенно невозможно. Или информация подается в таком виде, что жители порой просто не могут в ней разобраться, - объяснил Влалимир Киселёв.

По мнению депутатов, исправить ситуацию в сфере

ЖКХ позволит усиление государственного и общественного контроля. Будет создан Совет по регулированию деятельности управляющих компаний, состав которого будет утверждаться Губернатором. Контролирующие органы появятся и на муниципальном уровне. Они будут следить, например, за состоянием мест общего пользования в многоквартирных домах, за тем, как поддерживается чистота и порядок в подъездах, лифтах, на лестничных площадках. Для оценки соответствия услуг управляющих компаний стандартам каче-

ства будут привлекаться экс-

перты. А прозрачность работы организаций, управляющих многоквартирными домами, должен повысить специализированный интернетпортал, который объединит информацию по всем управляющим компаниям региона.

Еще один важный вопрос в повестке дня – изменение «подведомственности» сферы туризма. С такой инициативой в ЗС вышла администрация области с подачи врио Губернатора Светланы Орловой. Отныне региональным туризмом будет управлять департамент культуры.

Законодательное Со

брание завершилось призы вом председателя ЗС Владимира Киселёва к депутатам оказывать посильную помощь детям-сиротам. В регионе стартовала совместная с областной администрацией акция по сбору средств детям-сиротам. в том числе и на приобретение жилья. Напомним, что ранее парламентарии уже взяли шефство над детскими домами нашего региона. которые они регулярно посещают отнюдь не с пусты-

Пресс-служба ЗС.



О ПОРЯДКЕ ВЫПЛАТЫ ИНВАЛИДАМ

(В ТОМ ЧИСЛЕ ДЕТЯМ-ИНВАЛИДАМ), ИМЕЮЩИМ ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА В СООТВЕТСТВИИ С МЕДИЦИНСКИМИ ПОКАЗАНИЯМИ, ДЕНЕЖНОЙ КОМПЕНСАЦИИ В РАЗМЕРЕ 50 % ОТ УПЛАЧЕННОЙ ИМИ СТОИМОСТИ УСЛУГ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ОСМОТРУ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Постановлением Губернатора области от 25.01.2013 №60 утвержден Порядок выплаты инвалидам (в том числе детяминвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, денежной компенсации в размере 50% от уплаченной ими стоимости услуг по техническому осмотру транспортных средств, который распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

Компенсация предоставляется инвалидам, имеющим транспортные средства в соответствии с установленными федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы медицинскими показаниями на обеспечение транспортными средствами.

Компенсация назначается и выплачивается государственными казенными учреждениями социальной защиты населения по месту жительства инвалида за счет средств областного бюджета, предусмотренных департаменту социальной защиты населения администрации Владимирской области на указанные цели.

Компенсация выплачивается инвалидам в размере 50 процентов уплаченной ими стоимости услуг по техническому осмотру транспортных средств. Заявление о назначении компенсации подается инвалидом в государ-

Заявление о назначении компенсации подается инвалидом в государственное казенное учреждение социальной защиты населения Владимирской области по месту жительства инвалида.

С заявлением предоставляются:

- а) паспорт гражданина;
- б) документ, подтверждающий факт установления инвалидности; в) паспорт транспортного средства, оформленный на имя инвалида;
- г) документ, подтверждающий установление федеральным учреждением медико-социальной экспертизы медицинских показаний на обеспечение транспортными средствами;
- д) квитанция об оплате проведения технического осмотра транспортно-
- е) талон прохождения технического осмотра транспортного средства установленного образца или диагностическая карта;
- ж) реквизиты лицевого счета, открытого инвалидом в финансовокредитном учреждении.
- Заявление и документы могут быть направлены по почте, в электронном виде, подписанные электронной подписью, в соответствии с действующим законодательством.

Получить более подробную информацию вы можете в ГКУ ОСЗН по ЗАТО город Радужный (кабинет № 112) или по телефону: 3-28-95.

ЧАСЫ ПРИЁМА ГРАЖДАН:

понедельник – пятница – с 8.00 до 16.00. Перерыв на обед: с 12.00 до 13.00 (кабинет № 112).

С.Н. Коробченко, зав. сектором по предоставлению мер социальной поддержки гражданам.

ОФИЦИАЛЬНО

Вниманию радужан

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №23 от 5 апреля 2013г. и № 24 от 8 апреля 2013г. (официальная часть) опубликованы следующие документы:

«РАДУГА-ИНФОРМ» № 23

Постановления администрации

- От 26.03.2013г. № 372 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими данные должности, сведений о полученных ими доходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности и об их обязательствах имущественного характера».
- От 26.03.2013г. № 373 «Об утверждении Положения о порядке проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими данные должности».
- От 28.03.2013г. № 382 «О мерах по обеспечению безаварийного пропуска весеннего паводка 2013 года на территории ЗАТО г. Радужный».
- От 28.03.2013г. № 383 «О проведении на территории ЗАТО г. Радужный месячника пожарной безопасности».
- От 28.03.2013г. № 390 «О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Комплексные меры профилактики правонарушений в ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2013-2015 годы», утвержденную постановлением администрации ЗАТО г.Радужный от 28.09.2012 г. № 1366 (ред. от 06.02.2013 г. № 125)».
- От 28.03.2013г. № 391 «О внесении изменений в мероприятия подпрограммы «Приведение в нормативное состояние уличного освещения и объектов благоустройства ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2013-2015 г.г.» муниципальной целевой программы «Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2013-2015 г.г.» в части мероприятий 2013 г.».
- От 28.03.2013г. № 397 «Об утверждении Порядка расходования денежных средств, полученных из областного бюджета в виде субсидии на софинансирование рас-

ходных обязательств, возникающих при доведении средней заработной платы педагогических работников муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования во Владимирской области в 2013 году».

- От 28.03.2013г. № 392 «О плане первоочередных мероприятий по повышению правовой культуры населения ЗАТО г. Радужный по вопросам жилищно-коммунального хозяйства».

- От 29.03.2013г. № 399 «Об организации защиты населения и территории ЗАТО г. Радужный от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

От 29.03.2013г. № 401 «Об утверждении перечня земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилишного строительства».

- От 29.03.2013г. № 410 «Об установлении стоимости питания школьников в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях ЗАТО г. Радужный с 01.04.2013 года».

- От 01.04.2013г. № 411 «Об утверждении Порядка расходования денежных средств, полученных из областного бюджета на повышение заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования до средней заработной платы во Владимирской области в 2013 году

- От 02.04.2013г. № 417 «О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Развитие образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2013-2015 годы», утвержденную постановлением администрации 28.09.2012 г. № 1370».

- От 04.04.2013г. № 439 «О внесе-

нии изменений в муниципальную целевую программу «Обеспечение населения ЗАТО г. Радужный Владимирской области питьевой водой на 2013-2015 г.г.».

«РАДУГА-ИНФОРМ» № 24

Решения СНД

- От 01.04.2013 № 6/31 « Об утверждении Положения о порядке установления тарифов на услуги, выполнение работ муниципальными предприятиями и учреждениями».
- От 01.04.2013 № 6/32 «О внесении изменений в Положение об аренде муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное решением городского Совета народных депутатов

ЗАТО г. Радужный от 04.12.2006 № 35/230»

ми руками.

- От 01.04.2013 № 6/33 «О внесении изменений в Положение Об управлении и распоряжении муниципальной собственностью ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 13.02.2006 г. № 4/22».
- От 01.04.2013 № 6/34 «О внесении изменений в Положение «О предоставлении земельных участков для строительства на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 01.04.2013 № 6/35 « О внесении изменений в решение СНД ЗАТО г.Радужный от 26.11.2012 г. № 21/110 «Об утверждении бюджета ЗАТО г.Радужный на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Постановление главы города

- От 01.04.2013г. № 26 «О балансовой комиссии по подведению итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий ЗАТО г. Радужный».

Постановления администрации

- От 03.04.2013г. № 422 «Об утверждении Порядка расходования субсидии на выполнение мероприятий подпрограммы «Комплексные меры профилактики правонарушений в ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2013-2015 годы» муниципальной целевой программы «Комплексные меры профилактики правонарушений в ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2013-2015 годы».
- От 03.04.2013г. № 423 «Об утверждении Порядка расходования иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджета на комерты из федерального бюджета на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований в 2013 году».
- От 03.04.2013г. № 424 «Об утверждении «Плана мероприятий по реализации Стратегии действий в интересах детей города Радужного на 2013-2014 годы».

Напоминаем, что свежий выпуск«Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках для газет на входе в здание городской администрации.

P-V



avo.ru. виноградов-нв.рф, informvladimir.ru

Региональное обозрение

ВДОВАМ И МАТЕРЯМ ВЕТЕРАНОВ БОЕВЫХ **ДЕЙСТВИЙ** - МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

По 3000 рублей во Владимирской области ко Дню Победы получат вдовы и вдовцы военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войн с Финляндией и Японией и умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Единовременные выплаты также предусмотрены вдовам (вдовцам) и родителям погибших ветеранов боевых действий, военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел России, погибших при исполнении служебного долга.

С инициативой оказать единовременную материальную помощь выступила врио Губернатора Светлана Орлова, которая справедливо считает, что дополнительная социальная поддержка крайне важна для этих людей. На реализацию данного закона будет направлено 28,4 млн. рублей.

ПРЕЗИДЕНТ ОТМЕТИЛ ЗАСЛУГИ ВЛАДИМИРСКОГО **МАШИНОСТРОИТЕЛЯ**

8 апреля врио Губернатора Светлана Орлова посетила Владимирский электромоторный завод, где в торжественной обстановке вручила нагрудный знак «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» ветерану предприятия Александру Худякову. Почетное звание присвоено ему Указом Президента России Владимира Путина.

54 года трудовой деятельности Александра Дмитриевича связано с машиностроением. Он работал на предприятиях отрасли в Томске, Киргизии и, с 1993 года по настоящее время, во Владимире.

«Александр Дмитриевич Худяков - это гордость и легенда области и всей страны. Я думаю, что еще не одно десятилетие мы будем помнить его работу, внедренные им инновации, разработки, которые сегодня распространяются по всей России», - отметила С. Орлова.

НОВЫЕ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРЫ

Врио Губернатора Светлана Орлова назначила на государственные должности Владимирской области - заместителя Губернатора по социальной политике Колкова Михаила Юрьевича и заместителя Губернатора - Госсекретаря (руководителя аппарата)- Невзорова Сергея Михайловича. Они приступили к работе с 11 апреля текуще-

ЦИФРА НЕДЕЛИ

1,247 млрд. руб

будет направлено в 2013 году на ремонт внутриуличной дорожной сети муниципальных образований области. По словам врио Губернатора С. Орловой, основным требованием при проведении дорожно-ремонтных работ, помимо качества, станет использование материалов владимирского производства.

ДНЕВНИК ВРИО ГУБЕРНАТОРА

СВЕТЛАНА ОРЛОВА: «МЫ БУДЕМ ПОДДЕРЖИВАТЬ СВОЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ»

В течение минувшей недели в ходе рабочих визитов в Юрьев-Польский и Гусь-Хрустальный районы, общаясь с местными товаропроизводителями, врио Губернатора неустанно подчеркивала, что деятельность областной администрации всецело будет направлена на их поддержку и продвижение владимирской продукции.

Посетив Гусевский Хрустальный завод, С. Орлова выразила намерение оказать содействие в решении вопроса о включении предприятия в федеральную программу поддержки народных промыслов. Кроме того, экономическому блоку администрации региона было дано поручение проработать вопрос о включении предприятий Владимирской области в федеральные программы по линии Минпромторга, направленные на брендирование отечественной продукции в условиях вступления России в ВТО.

«ПОКУПАЙ ВЛАДИМИРСКОЕ»

12 апреля врио Губернатора Светлана Орлова провела совещание, посвященное продвижению товаров местных производителей на прилавки магазинов под брендом «Покупай Влалимирское».

Как показывает мониторинг торговой деятельности, доля продукции местных производителей в общем объеме всех реализованных продовольственных товаров составляет всего 8-10%. В основном, это хлебобулочные изделия, молочная и мясная продукция.

Такое отношение крупных торговых сетей к местным производителям врио Губернатора назвала «хамством» и призвала руководителей супермаркетов активнее закупать и выставлять на полки своих магазинов владимирскую продукцию.

«У нас должно быть конструктивное выстраивание работы. Если вы нашу позицию не принимаете, то мы используем другие инструменты. По всей области создадим маленькие компактные магазины «шаговой» доступности. В этих магазинах будут объединены по 3-4 наших производителя. Областная администрация поможет с вопросами земли, быстрого разрешения строительства. И мы будем с вами конкурировать. Поэтому давайте договариваться. Мы будем поддерживать своего владимирского производителя, используя все рычаги в рамках существующего законодательства», - предупредила С. Орлова.

Орлова ответила, что в высоции убедилась лично.

Также представители крупных сетевых компаний выразили сомнение в том, что местные производители смогут обеспечить поставку продуктов в необ-

Для решения этой проблемы С. Орлова предложила создать на территории области региональные логистические центры, в которых бы концентрировалась местная продукция для дальнейшего ее распределения в торговые сети и магазины.

ГОСПОДДЕРЖКА **АГРАРИЕВ**

Врио Губернатора Светлана Орлова высоко оценила качество На возражение сетевиков о

частом несоответствии владимирской продукции европейским стандартам качества С. ком качестве местной продук-

ходимых объемах.

В ПРИОРИТЕТЕ

Вопрос сбыта продукции на внутреннем рынке был поднят на встрече С. Орловой с руководителями ведущих сельскохозяйственных предприятий области, посвященной вопросам увеличения государственной поддержки молочной отрасли.

Для продвижения на рынок товаров местного производства в области будут созданы региональные логистические

Напомним, что во Владимирской области производство молока - основное направление животноводства. Этим видом деятельности занимаются 128 хозяйств (68 %). В 2012 году ими произведено 328 тысяч тонн молока. И вместо того, чтобы реализовывать продукцию у себя в регионе, аграрии вынуждены продавать молоко в соседней Нижегородской области. Врио Губернатора сообщила, что планирует обсудить этот вопрос с молокопереработчи-

Насущным вопросом для «людей от земли» остается проблема устойчиво низких закупочных цен на молоко. При средней стоимости литра молока (по данным аграриев) 19 рублей, закупочная цена составляет 16,8 рублей.

Владимирской продукции

EN1102

В этом году Владимирская область получила средства из федерального бюджета в размере порядка 450 млн. рублей, которые направят на поддержку селян. Плюс к этому областной бюджет дополнительно выделяет 28,5

млн. рублей. В итоге субсидия на литр произведенного молока получается 1,5 рубля. Эти деньги будут переведены аграриям до 20 апреля. Кроме того, селянам уже направлено около 600 млн. рублей субсидий процентных ставок по кредитам.

Светлана Орлова отметила, что поддержка сельхозтоваропроизводителей отныне станет долгосрочным приоритетом при распределении дополнительных доходов регионального бюджета.

«Мы ни в коем случае не оставим вас один на один с этой проблемой», - заверила аграриев Светлана Орлова.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ПАВОДКОВАЯ СИТУАЦИЯ

Органы власти всех уровней должны уделить особое внимание обеспечению безопасности населения в период паводка и оперативно реагировать на изменение текущей обстановки. Об этом заявила врио Губернатора области Светлана Орлова на внеплановом заседании областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, состоявшемся 9 апреля. Подъем воды, начавшийся на минувшей неделе, говорит о начале активной фазы половодья.

По данным владимирского центра гидрометеорологии и мониторинга окружающей среды, повышение уровней воды в реках до максимальных значений ожидается в третьей декаде апреля – начале мая. Длительность весеннего половодья на Клязьме и Оке может составить 15-25 дней, на остальных реках от 7 до 20 дней. Отмечается, что в этом году уровень воды может сравняться с 1994 годом, когда вода поднялась на 518 см (на сегодня это пиковые показатели).

В зоне подтопления могут

оказаться 32 населенных пункта региона. В зону «отрезания» попадают 43 населенных пункта. Практически ежегодно в такой ситуации оказываются жители Муромского, Вязниковского, Петушинского районов, в этом году к ним может присоединиться население Судогодского, Ковровского, Александровского районов.

Светлана Орлова обратила внимание, что подобная ситуация, к примеру, в Судогодском районе повторяется уже больше двух десятилетий под-

ряд. Врио Губернатора счита-

ет, что в среднесрочной стратегии развития региона необходимо отразить возможность переселения граждан из постоянно затапливаемых терри-

системе оповещения!».

В общей сложности в зоне риска проживают свыше 7 тысяч человек. Как сообщил начальник ГУ МЧС по Владимирской области Владимир Белозеров, с 9 апреля силами авиалесоохраны и авиабазы МЧС проводится ежедневный мониторинг ситуации с

Департаменту здравоохранения было дано поручение проверить запас лекарств в тех районах, которые могут оказаться «отрезанными» от «большой земли». Врио Губернатора неоднократно обращала внимание глав муниципалитетов на необходимость четких и отлаженных действий во время паводка и, главное, нали-

воздуха.

оповещения. «В чрезвычайной ситуации каждый отвечает за свое направление - кто-то за людей.

чия работоспособной системы

С.Орлова: " Особое внимание – кто-то за питание, ктото за лекарства. И так у нас будет всегда. Все мы помним, что случи-

лось в Крымске. Особое внимание - системе оповещения! Каждый четко должен знать логистику, болевые точки, как помочь людям», - обращаясь к главам, сказала Светлана Ор-

ОБРАЗОВАНИЕ



HEJIENA HAYKII B IIIKONE

О, сколько нам открытий чудных Готовит просвещенья дух, И опыт, сын ошибок трудных, И гений, парадоксов друг, И случай, бог изобретатель.

А.С. Пушкин.



Ни для кого сегодня не секрет, что современное информационное общество нуждается в молодых людях, образованных, нравственных, предприимчивых, которые могут самостоятельно принимать решения в ситуации выбора, способных к сотрудничеству, отличающихся мобильностью, динамизмом, конструктивностью, готовых к межкультурному взаимодействию, обладающих чувством ответственности за судьбу страны и умеющих оперативно работать с постоянно обновляющейся информацией. А соответствовать этим высоким требованиям может лишь человек, владеющий навыками научного мышления, обладающий способностью самостоятельно осуществлять исследовательскую, опытно - экспериментальную и инновационную деятельность. Учитывая то, что приоритетные способы мышления формируются в раннем подростковом возрасте, очевидно, что навыки исследовательской деятельности необходимо прививать еще в школе. Тем более что жажда открытия, стремление проникнуть в самые сокровенные тайны бытия рождаются именно на школьной скамье.

Основной формой обучения в школе является урок, но строгие рамки урока и насыщенность программы не всегда позволяют ответить на вопросы детей, показать им богатство окружающего мира, раскрыть многие его "тайны". В этом случае на помощь приходит внеурочная исследовательская работа, являющаяся закономерным продолжением урока, его дополнением.

С целью стимулирования развития исследовательских способностей учащихся, интереса к научно-исследовательской деятельности в средней школе № 1 организовано школьное научное общество и проводятся ежегодные, ставшие уже традиционными Недели На-

уки. Так, в конце третьей четверти состоялась очередная Неделя Науки, мероприятия которой объединены общей темой «Юный исследователь».

В рамках Недели прошли и уроки исследования, и познавательные мероприятия, и презентации проектов, и конкурсы результатов исследований в разных областях, и творческие конкурсы. А в 7б классе прошел интегрированный день по теме «Функция». В этот день учащиеся этого класса убедились, что понятие функции не является понятием только математическим. Так, вспомнив на уроке алгебры функциональную зависимость, линейную функцию, понятие графика функции, они увидели, что ещё народные пословицы и поговорки отражали различные функциональные зависимости. А на уроках физики, географии, информатики, физкультуры и биологии учащиеся убедились, что с этим понятием сталкиваются постоянно. Вспомнили про движение с постоянной скоростью, строили стандартные графики к различным задачам, познакомились с возможностями электронных таблиц для построения графика функции. На уроке биологии рассмотрели функции различных систем в организме человека, а на физкультуре наблюдали за изменениями пульса в зависимости от нагрузки на различных этапах урока и опять же строили график этой зависимости.

Но не только 7б, а вся школа приняла активное участие в Неделе «Юный исследователь». В самых разных областях учащиеся под руководством педагогов проводили свои исследования. В области химии исследованиями руководила Аванесова Галина Николаевна, в области математики - Шипицына Светлана Анатольевна. Ершова Оксана Владимировна, Комова Инна Петровна, физики - Мимеева Елена Викторовна. В мир истории ребята окунулись вместе с Трошиной Ириной Вячеславовной. Секреты филологии помогали узнавать Амоскина Татьяна Владимировна, Ковалёва Людмила Арсентьевна, Колпинская Людмила Владимировна, Дюкова Анна Александровна. Загадки естественных наук ребята разгадывали с Ивановой

Валентиной Николаевной, Зайцевой Валентиной Владимировной. Компьютерные программы открывали с помощью Киселёвой Надежды Николаевны и Домбровской Марины Александровны. Военная техника исследовалась вместе с учителем ОБЖ Землянским Андреем Анатольевичем. С Куралёвой Натальей Дмитриевной старшеклассниками анализировались и представлялись в виде мини-проектов, с внесением своих изменений и дополнений, законы, вызывающие активные обсуждения в современном обществе. И даже кухни различных народов не обощли своим вниманием и исследовали ученицы 7-8-х классов с учителем Лукьяновой Натальей Александровной. С Юрьевой Галиной Викторовной учащиеся 9-го класса совершили виртуальное путешествие в Диснейленд, узнали о его истории, самых интересных аттракционах. Ребята из 10-го класса подготовили и провели для 9-х и 10-х классов беседу о великом математике А.Н. Колмогорове.

Учащиеся начальной школы со своими наставниками Ореховой Тамарой Андреевной, Николаевой Лидией Владимировной, Орловой Еленой Валерьевной, Кочетковой Ларисой Юрьевной представили замечательные проекты «Моя березовая Русь», «Хорошо и там, и тут, где по имени зовут», «Летопись класса», «Музей букв», проекты по программе INTEL.

Особенно хочется рассказать об активности ребят и их участии в различных конкурсах.

Конкурс социальной рекламы, организованный Семахиным Егором Юрьевичем, был посвящен олимпиаде в Сочи в 2014 году. Ребята сделали буклеты и презентации, посвященные олимпийским играм. Не меньший интерес вызвал и конкурс юных исследователей старины «Вещи рассказывают...», где учащиеся знакомили всех с предметами, старинными вещами, хранящимися в семье или в домах родственников. Описания, созданные ребятами, позволяют увидеть историю этих вещей и их хозяев. Все работы объединены в общий сборник.

Участвуя в конкурсе «Почему так назва-

Участвуя в конкурсе «Почему так названы?», школьникам пришлось искать ответы на предложенные учителем вопросы, касающиеся древних названий географических объектов, например, Желтая река, река Итиль, город Лисс, остров Блефуску и т.д. Юные филологи проявили себя в кон-

курсе исследователей поэзии И.А. Бунина и представили целый сборник своих анализов стихотворений поэта. А на так понравившемся ещё в прошлом году конкурсе «Фотоохота» ребята про-

году конкурсе «Фотоохота» ребята продемонстрировали владение цифровой техникой и умение быстро сделать интересный кадр по заданным оригинальным темам. Достойным завершением Недели Науки стала состоявшаяся 22 марта межпредметная интерактивная конференция учителей и учащихся школы «Жизнь в социальных сетях». Дискуссии по разным вопросам, связанным с социальными сетями, не утихали более двух часов. Но в спорах рождается истина, и ребята под руководством учителей учатся её искать.

Понятие «неделя» в отношении к Неделе Науки, конечно же, условное, потому что длилась она гораздо больше, да и подготовка к ней заняла немало времени. Была проведена огромная информационная работа. В школьной библиотеке работала выставка книг энциклопедического характера. Приятно, что часть экспонатов выставки составили книги, выигранные ребятами школы в различных конкурсах. Библиотекарь школы Князева Ольга Николаевна представила в виде мультимедийной презентации обзор книг из фонда библиотеки.

Педагоги школы достойно подготовили и провели эту Неделю. Любому обществу нужны одаренные люди, поэтому так важно именно в школе выявить всех, кто интересуется различными областями науки и техники, помочь претворить в жизнь их планы и мечты, вывести школьников на дорогу поиска в науке, в жизни, помочь наиболее полно раскрыть свои способности. Именно к этому стремится педагогический коллектив средней школы №1, проводя подобные мероприятия. Это трудная и кропотливая работа, но педагоги школы считают, что игра стоит свеч, и начинают готовиться к новой Неделе Науки, которая состоится уже в следующем учебном году.

Л.В. Колпинская, учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ №1, руководитель творческой группы учителей.



ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Размышление по поводу благодарности

В предыдущем номере газеты обращает на себя внимание статья с благодарностью от жителей дома 36 квартала 1 своей управляющей организации!

Несомненно, радует тот факт, что неблагодарная работа по содержанию и управлению многоквартирным домом нашла положительный отклик у жителей.

Смущает другое! Действительно ли такое плохое наследство досталось ООО «Строителю плюс» от предыдущей управляющей организации?

Так, благодарные жители уверены, что их дом за 30 лет впервые был подготовлен к отопительному сезону. Здесь два варианта: или система отопления работала на автомате все эти годы, что практически невозможно по причине ее отключения на летний период, или не функционировала совсем. При любом варианте, учи-

функционировала совсем. При любом варианте, учитывая погодные условия нашей местности, управлять новой организации было бы уже нечем. Но дом стоит, система отопления функционирует, и все это благодаря ежегодной работе организации, занимающейся обслуживанием коммуникаций дома на протяжении многих лет, организации, которая даже в трудные годы, когда не было денег на выплату заработной платы работникам, при огромных долгах населения на жилищно-коммунальные услуги. ни разу не допустила

сбоя в системе отопления дома.

И о какой запущенности дома может идти речь, если на момент передачи дома в управление ООО «Строитель плюс» были полностью заменены трубы холодного и горячего водоснабжения на оцинкованные на тех. этаже дома, с заменой запорной арматуры, выполнен капитальный ремонт дождеприемных корыт, в подвале заменена запорная арматура на системе отопления, произведен ремонт трубопровода холодного водоснабжения в подвале, на пожар-

ных гидрантах в подвале полностью заменена запорная арматура, заменена запорная арматура на системе горячего и холодного водоснабжения, произведен капитальный ремонт циркуляционных стояков, произведен монтаж дополнительных стояков на системе отопления, выполнен капитальный ремонт лифтового оборудования, электрические счетчики заменены на электронные, произведена замена ВРУ, выполнен текущий ремонт кровли дома. Не было выявлено и финансовых нарушений, что подтверждено многочисленными проверками надзорных органов, последняя проверка проводилась в 2013 году.

Отсюда напрашивается вывод. Если в принятом в управлении доме все системы жизнеобеспечения функционируют, можно смело приступать к ремонту вестибюля и смене дверей. Конечно, эти работы нужны, и что немаловажно, сразу бросаются в глаза. Кого особо интересует трубопровод в подвале, на ремонт которого потратила средства предыдущая управляющая организация?

И последний вопрос. Без какой копейки денег достался дом новой управляющей организации? Жители дома 36 1 квартала так же, как и в любом доме, вносят плату за содержание и ремонт. Вот долгов населения за прошлые годы новая управляющая организация вместе с управлением не получила, что значительно улучшает ее финансовое состояние.

Желаем успешной работы управляющей организации ООО «Строитель плюс». И абсолютно уверены, что для обеспечения успешной работы любой управляющей организации необходимо правильное понимание собственниками многоквартирных домов проблем, возникающих в процессе управления домом.

цессе управления домом. - **МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный.**

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ■

Искренне благодарим медицинских работников Ирину Евгеньевну Кудрявцеву, Ирину Вячеславовну Южакову, Раису Петровну Богатову, Ирину Александровну Шувалову, Марию Викторовну Шикову и всех работников «Скорой помощи» за оперативность, за чуткое и внимательное отношение к людям. В частности, к нашей маме Ольге Емельяновне Самсоновой.

С вашей помощью и поддержкой у нас состоялся красивый, семейный праздник, юбилей мамы.

Спасибо вам за профессионализм и опыт, за сердечность и доброту, за терпение и отзывчивость. Здоровья вам и долголетия! Низкий поклон.

Дети О.Е. Самсоновой.

нам пишут

НЕ ВЫТРЯХИВАЙТЕ ПОЛОВИКИ НА БАЛКОНАХ!

Жительница нашего города Т.И. Орлова обращается к жильцам домов с просьбой не вытряхивать покрывала и половики на бал-

«В новом доме получила квартиру, намыла окна. Но с верхних этажей трясут с балконов покрывала и пр. Да, скоро Пасха, надо убираться. Но не таким же образом!».

Действительно, многие жильцы многоэтажных домов имеют обыкновение вытряхивать на своих балконах половики, скатерти, покрывала и пр., и они мало задумываются о том, что вытряхиваемые ими пыль и мусор, разлетаясь, частенько попадают на окна и балконы соседей с нижних этажей, загрязняя их. Может, нам всем стоит чаще вспоминать о том, что живём мы не одни и не в своих собственных домах (где могли бы делать, что хочется) и уважительнее относиться к людям, которые живут рядом!

Р-И

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

УСТАНОВЛЕН пожароопасный сезон

Постановлением главы администрации 04.04.2013 г. № 430 на территории ЗАТО г. Радужный установлен пожароопасный сезон с 22 апреля по 15 октября 2013 года и определены меры по обеспечению предупреждения и тушения лесных и торфяных пожаров. В частности, предусматривается:

- Запретить в пожароопасный период разведение костров в неустановленных местах, сжигание мусора, отходов производства и потребления в лесу, а также палы сухой травы. В период высокой пожарной опасности ограничить пребывание граждан в лесах и въезд в лес транспортных средств, за исключением транспорта, необходимого для обслуживания линейных сооружений в соответствии с требованиями действующего законодательства.

В течение пожароопасного сезона силами оперативной группы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности ЗАТО г. Радужный обеспечить контроль за пожарной обстановкой в лесах путем объезда лесного массива ЗАТО г. Радуж-

- Рекомендовать ММ ОМВД по ЗАТО г. Радужный в пожароопасный сезон обеспечить проведение ограничительных мер по допуску населения города и техники в лесные массивы, усилить контроль за выполнением Правил пожарной безопасности в лесах, организовать патрулирование по лесным дорогам, а при необходимости проведение оперативно-следственных мероприятий по выявлению виновных в возникновении пожаров.

- Рекомендовать ФКП «ГЛП «Радуга» усилить пропуск ной режим на КПП № 9 с целью ограничения несанкционированного доступа автотранспорта и населения города в лесной массив в сторону технологической зоны.

Правила Сжигания ПРОШЛОГОДНЕЙ ТРАВЫ И МУСОРА

На тушение травы и мусора привлекаются значительные силы и средства, неоправданно растет нагрузка на пожарные подразделения, расходуется дефицитное топливо, пожарная техника с учетом ее износа несет повышенную нагрузку при эксплуатации на пересеченной местности, выходят из строя пожарные рукава. Все это значительно снижает уровень защищенности от пожаров ЗАТО г.Радужный.

При сжигании травы и мусора на своих участках многие собственники не задумываются о последствиях. Огонь, подхваченный ветром, превращается в неуправляемую стихию, которая уничтожает все на своем пути, создает угрозу жизни людей, населенным пунктам, дачным массивам, лесному фон-

Чтобы избежать пожара и дальнейшего распространения огня, руководителям предприятий и учреждений рекомендуется очистить прилегающую к строениям территорию от прошлогодней травы, мелкого кустарника, мусора, тары и других горючих материалов. Горючие отходы следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вы-

В весенний пожароопасный период нужно быть особенно бдительным, соблюдать предельную осторожность с огнем, не оставаться безучастным к беспечности других, не проходить мимо детей, играющих с огнем

Разведение костров, сжигание травы и отходов не разрешается в пределах, установленных нормами проектирования противопожарных расстояний, но не ближе 50 метров от зданий и сооружений. Сжигание отходов и травы в специально отведенных для этой цели местах должно проводиться под контролем и при наличии первичных средств пожаротушения (огнетушители, вода, песок и т.д.)

помните:

нарушение правил пожарной безопасности влечет за собой административную и уголовную ответственность.

Если замечен пожар, обязанность каждого гражданина немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону «**01**» или с сотового те

НЕ ДОПУСТИТЕ ПОЖАРА НА ДАЧЕ!

Весна вступила в свои права. Большинство горожан открывают очередной дачный сезон. Что может быть лучше отдыха в загородном доме вдалеке от городского шума и суеты? Но в череде дачных хлопот важно не забывать о правилах пожарной безопасности!

ФАКТЫ

- По статистике деревянный дом сгорает за 10 минут.

 Расстояние от ближайшей пожарной части до садоводческого товарищества может составлять несколько десятков километров а скорость пожарного автомобиля по проселочной дороге – до 30 км/ч. **ЭТО ВАЖНО**

С первых дней нового дачного сезона необходимо: . Поверить и при необходимости заме-

нить старую электропроводку на новую. - Соблюдать осторожность при хранении

и использовании горючих взрывчатых вешеств: газового баллона, бензина, керосина и пр

- Постоянно быть внимательными при ку-

- Не устраивать из своей дачи склад привезенных из городской квартиры ненужных вещей

 Оборудовать дачный дом и баню первичными средствами пожаротушения.

Если в загородном доме имеется печное отопление, следует:

- Не реже одного раза в три месяца очищать дымоход от сажи.

Немедленно заделывать раствором глины с песком трещины, появившиеся в кладке печей и дымоходов.

- Регулярно белить наружные стены дымовых труб на чердаке, чтобы легче было заметить трешины и шели.

- Обязательно размещать металлический лист размером не менее 0,5 - 0,7 метра на деревянном полу перед топочной дверцей

ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ **БЕЗОПАСНОСТИ** НА ПРИУСАДЕБНОМ УЧАСТКЕ

Храните бочку с запасом воды для пожаротушения рядом с домом в летнее вре-

- Содержите в чистоте территорию, прилегающую к дачным постройкам. Систематически очищайте её от мусора, сухой травы и других горючих материалов.

- Обеспечьте свободный проход ко всем зданиям и сооружениям.

А.И. Працонь начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

МЕГАФОН «010»; МТС «010»; ТЕЛЕ 2 «010»; БИЛАЙН «010».

Отделение ФГПН ФГКУ«СУ ФПС № 66 МЧС России».

Иван Семёнов

СПОРТ

Перми, Иваново, Нижнего Новгорода, Коврова, Рязани, сборных Чувашии и Мордовии и т.д. Также в турнире участвовала команбоксёрам приходилось работать с боксёда клуба «Орион» города Радужного в со-

Успехи радужных боксёров

Со 2 по 7 апреля в городе Кстово Нижегородской области прошёл международный турнир по боксу класса «Б» на призы ООО «ЛУКОЙЛ-

Нижегороднефтеоргсинтез», в котором приняли участие более 500 спортсме-

нов из стран СНГ и городов России. В турнире принимали участие боксёры сбор-

ных Беларуси и Казахстана, а также спортсмены из городов России: Москвы,

ставе семи человек. На протяжении всего турнира наша команда провела 12 поединков с боксёрами из разных регионов России. В результате проведённых боёв наши боксёры показали следующие результаты: Иван Семёнов- 1 место; Артём Новицкий и Владислав Потёмкин - 2 место; Максим Гузов и Богдан Круликовский- 3 место.

С учётом того, что нашей команде всего семь месяцев, а данный турнир является турниром высокого уровня, нашим рами, которые занимаются по 2,5 и 3 года и имеют за плечами не менее 30 боёв, поэтому результат, показанный нашей командой, можно считать успешным.

На данный момент команда «Орион» готовится на выезд для участия во Всероссийском турнире по боксу, который пройдет в городе Кинешме Ивановской области с 6 по 8 мая.

Пожелаем успехов нашей команде!

О.В. Броздняков, тренер команды «Орион».



ГИБДД СООБЩАЕТ

ЮИДУ 40 ЛЕТ

В этом году исполнилось 40 лет со дня создания отрядов юных инспекторов движения. ЮИДовское движение отсчитывает свою историю с 6 марта 1973 года, когда было принято соответствующее постановление секретариата ЦК ВЛКСМ совместно с коллегией МВД и Министерства просвещения Советского Союза. Уже к концу этого же года на территории страны было образовано около 14 тысяч отрядов ЮИД, начались различные слеты и соревнования среди юных инспекторов.

За прошедшие годы движение ЮИД не потеряло своей актуальности, сегодня оно насчитывает около 300 тысяч школьников по всей стране. Юные инспекторы изучают правила безопасного поведения на дорогах, ведут пропагандистскую работу среди сверстников, оказывают содействие сотрудникам Госавтоинспекции в проведении различных социально значимых акций и кампаний.

В нашем городе также есть отряды ЮИД в каждой средней общеобразовательной школе. Они насчитывают 38 ребят в возрасте от 10 до 14 лет. Руководят работой отрядов в МБОУ СОШ № 2 Наталья Евгеньевна Плетнякова . в МБОУ СОШ № 1 - Андрей Анатольевич Землянский. Ребята под руководством своих педагогов, совместно с сотрудниками ГИБДД, изучают правила дорожсутствуют на профильных занятиях, участвуют в соревнованиях городского и областного уровня, где достойно представляют свое учебное заведение и родной город. В 2012 году команда ЮИД СОШ № 2 заняла 1 место в средней возрастной группе в межрегиональных соревнованиях «Учиться на пять, трудиться на пять, родную страну на пять защищать». Последние два года команда ЮИД СОШ № 2 занимает 6 место на областном конкурсе-соревновании «Безопасное колесо» среди 26 команд-участниц. Члены отряда ЮИД занимаются профилактиче-Члены отряда ской деятельностью среди учеников начальных классов, обновляют уголки безопасности дорожного движения, участвуют в конкурсах рисун-

ков, сочинений по безопасности дорожного движения. ЮИДовцы принимают активное участие в рамках проведения профилактических мероприятий «Внимание, дети!», всероссийской «Декады дорожной безопасности детей». Руководителем отряда Н.Е. Плетняковой совместно с ребятами разрабатываются сценарии выступлений для воспитанников дошкольных образовательных лизуются (одно из последних - презентация проекта «Из истории велосипеда» была представлена воспитанникам МБДОУ ЦРР д/с № 5). Во время весенних каникул с 25.03. по 29.03.2013 г. в оздоровительном лагере на базе СОШ № 2 работал профильный отряд «ЮИД – наше при-

Год 40-летия ЮИДовского движения в России будет отмечен целым рядом различных мероприятий для детей. Владимирская область не исключение. В апреле-мае текущего года пройдет Неделя детской дорожной безопасности, посвященная годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в рамках которой ЮИДовцы примут участие в «открытых уроках» по прави-

лам безопасности на дорогах в школах и детских садах. Будет проведен городской конкурс юных велосипедистов «Безопасное колесо». Некоторые мероприятия уже проведены Так, 29.03.2013 г. ЮИДовцы СОШ № 2 (Наталья Балакирева, Юлия Галочкина. Александо Гончаров. Ланиил Ивлев) представляли наш город на областном фестивале ЮИД, посвященном 40-летию со дня оботрядов ЮИД, ние – это мы!», который проходил на базе МБОУ ДОД ДЮЦ «Юношеская автомобильная школа» в г. Владимире. В фестивале приняли участие 22 команды из районов области и г. Москвы. Каждая команда-участница представила презентацию деятельности отряда ЮИД «Назад в будущее!» - это было выступление ребят о том, чем же они занимаются. Затем ребята приняли участие в работе трех секций:

1. «Я – лидер» - конструировали форму ЮИДовца, давали характеристику, каким должен быть член отря-

2. «Мастерская фантазий» - необходимо было сконструировать безопасный город;

3. «Секрет творчества» - созда-



вали макеты социальной рекламы по БДД. Все участники были отмечены сертификатами, каждая команда получила диплом и памятный подарок. Но самое главное - ребята пообщались друг с другом, увидели, что таких, как они, немало. Все очень активные, коммуникабельные, инициативные, творческие ребята, занимающиеся одним общим делом - пропагандой безопасности дорожного движения.

ГИБДД г. Радужный поздравляет юных инспекторов движения и руководителей отрядов с юбилеем! Пусть ваш пример станет добрым путеводителем для водителей и пешеходов!

> М.А. Колгашкина, инспектор ДПС отделения ГИБДД ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, БИЗНЕС - ИНФОРМАЦИЯ

23 АПРЕЛЯ ОТМЕТИТ СВОЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ Анатолий Фёдоровиг Собров.

ЕГО ПОЗДРАВЛЯЮТ РОДНЫЕ, ДЕТИ, ВНУКИ И ДВЕ ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЕ ПРАВНУЧКИ:

Живи активней, веселей, Будь верен собственной мечте, Иди вперед, цени друзей И будь во всем на высоте! Пусть все стремления твои Получат воплощение! Удачи! Радости! Любви! И счастья! С днем рождения!



17 АПРЕЛЯ ОТМЕТИЛА СВОЙ ЮБИЛЕЙ Зера Николаевна Милованова, главный специалист, ревизор-инспектор по бюджету финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный. От всей души с замечательной датой ЕЁ ПОЗДРАВЛЯЕТ КОЛЛЕКТИВ ФИНУПРАВЛЕНИЯ: Хотим сегодня мы Вам пожелать Любви, здоровья, радости, удачи! Разлук и горя

17 АПРЕЛЯ ОТМЕТИЛ 75-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ Александр Уригорьевиг Гуйков. ЕГО ПОЗДРАВЛЯЕТ КОЛЛЕКТИВ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ СЕВЕРНОЙ ГРУППЫ:

23 АПРЕЛЯ ОТМЕТИТ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Льобовь Акимова.

22 АПРЕЛЯ ОТМЕТИТ 60-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Александр Николаевиг Уоловогёсов.

ЕГО ПОЗДРАВЛЯЮТ ДРУЗЬЯ

СЕМЬИ САЛАТА, БУЙДОВЫХ, ГУБАРЕВЫХ:

На лицах близких и друзей

Желаем только лучшего:

И жизни обеспеченной!

Улыбки и радушие.

Сегодня праздник

Здоровья, мира,

свежих сил

ЕЁ ПОЗДРАВЛЯЮТ ЛЮБИМЫЙ МУЖЧИНА АНДРЕЙ, МАМА

БРАТЬЯ, ПЛЕМЯННИЦА ДИАНА:

Желаем счастья и добра,

Улыбок, солнца и тепла!

И вечной юности цветенья,

Желанной, доброй и простой,

Всегда приветливой и милой

Всегда любимой, дорогой!

У тебя сегодня день рождения!

Будь молодой,

всегда красивой.

Пусть счастье Вас не покидает. Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем Вам в Ваш юбилей:

18 АПРЕЛЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 6 ЛЕТ УПанегке *Макшаково*й ЕЁ ПОЗДРАВЛЯЕТ ПРАБАБУШКА ТОМА:

Танечка, я поздравляю С Днём рождения тебя! Радости тебе желаю, Любят пусть тебя друзья! Будь всегда ты милой, нежной, И как розочка цвети! Только счастье и удача Пускай будут на пути!



никогда не знать

а не иначе!

ь будет только так

18 АПРЕЛЯ ОТМЕТИЛА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НАША ЛЮБИМАЯ ДИНОЧКА!

Поздравляем и желаем: В делах успехов и везенья: В душе - тепла и доброты! Жить интересно с настроеньем В удачу верить и в мечты! Дарить любовь родным и близким, С улыбкой новый день встречать!

Иівсё, что лучшее есть в жизни. Суметь увидеть и познать! МАМА, БАБУШКА, ДЕДУШКА, ТЁТЯ ГАЛЯ, БРАТ СТАНИСЛАВ. 22 АПРЕЛЯ ОТМЕТИТ 60-ЛЕТИЕ

ЕГО ПОЗДРАВЛЯЮТ ЛЮБЯЩИЕ ЖЕНА, СЫН, СНОХА: Прекрасный возраст- 60! Его прожить не так-то просто. В кругу семьи, в кругу друзей Желаем встретить 90! Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои гола Пусть радость. счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда!



Александр Николаевиг Уоловогёсов. что есть на свете. Всего

чего хотел бы ты



24 АПРЕЛЯ

YІолодёжный спортивно-досуговый центр

20 АПРЕЛЯ

День призывника

«Служить России».

Начало в 10.00.

Справки по тел. 3-44-91.

20 АПРЕЛЯ Молодёжная дискотека. Начало в 18.30.

21 АПРЕЛЯ Городской турнир по интеллектуальным играм в клубе знатоков.

Начало в 17.00. Справки по тел. 3-39-60.

> LIDM. 21 АПРЕЛЯ

Мультипликационный фильм «Атлантида 2». Начало в 12.00.

 Художественный фильм «Реальная сказка». Начало в 14.00

Отчётный концерт детской студии эстрадного вокала «Домирель». Начало в 18.00

25 АПРЕЛЯ Отчётный концерт хореографического коллектива «Нежность». Начало в 18.00

26 АПРЕЛЯ Торжественная церемония вручения дипломов «Золотая надежда города». Начало в 16.00.

28 И 29 АПРЕЛЯ Отчётный концерт танц. класса «Родничок».

28 апреля - в 11.00; 29 апреля - в 18.00. Справки по тел. 3-25-72. на правах рекламы

¥Iамятная доска жертвам радиационных аварий и катастроф 1 квартал, дом 2

26 АПРЕЛЯ

Митинг, посвящённый памяти жертв радиационных катастроф, возложение цветов к памятной доске жертвам радиационных аварий и катастроф. Начало в 12.00.

C/k «Кристалл»

21 АПРЕЛЯ, Игры чемпионата Владимирской области по баскетболу за 7-12 места.

«КРИСТАЛЛ» (г.Радужный) «ВЕТЕР» (г.Владимир) Начало в 11.00.

«ГОРМАШ» (г. Струнино) -«ВЯЗНИКИ» (Вязниковский р-н). Начало в 12.30.

«ОЛИМП» (г.Собинка) -«АВАНГАРД» (г.Муром). Начало в 14.00.

Напиши о любимом городе

Уважаемые читатели!

В преддверии Дня города Радужного, который мы будем отмечать в мае, редакция газеты «Радуга-информ» обращается к вам с предложением сделать выпуск, посвящённый Дню города, вместе.

Мы ждём от вас небольшие заметки на темы:

- «За что я люблю Радужный»;
- «Из истории Радужного»;
- «Радужный город моего детства»;
- «Поэтические строки о Радужном».

Также мы предлагаем радужанам, отмечающим 16 мая значимые события своей жизни: собственный день рождения, дни рождения членов семьи, день свадьбы, прислать в редакцию небольшие рассказы о себе с фотографиями именинников!

Ваши письма и стихи приносите к нам в редакцию по адресу: здание администрации, кабинет 204, или присылайте по электронной почте: radugainform@ npmgktv.ru с пометкой «О Радужном» до 13 мая.

Выставка любительского

Приглашаем всех желающих принять участие В ВЫСТАВКЕ ЛЮБИТЕЛЬСКОГО ФОТО,

которая состоится в День города, 18 мая. Место проведения выставки: на площади у фонтана.

Для участия в выставке принимаются работы формата А4, всех жанров и на любую тему. Фотография должна быть вложена в прозрачный файл, также с собой необходимо принести бельевые прищепки для крепления своих фото на специальных верёвках.

Организаторы фотовыставки намерены провести её в нетрадиционном формате. По замыслу автора идеи, фотографии, словно весенние листочки, будут трепетать на ветру, развешенные между фонарными столбами.

Идея заимствована у фотообщества города Переславль-Залесский Ярославской области. Там выставки уже не первый год проводят в городском сквере. Свои фотографии авторы развешивают между деревьями. Поскольку снимки крепятся обыкновенными бельевыми прищепками, выставка с юмором называется СУШКА. Пользуется она

большой популярностью у жителей и гостей города. С каждым годом количество участни-

ков фотовыставки и зрителей только растёт. Размещение фоторабот будет проводиться за полчаса до начала праздничных мероприятий, посвящённых празднованию Дня города.

Сбор участников фотовыставки у фонта-

Все интересующие вопросы можно задать по телефонам: 3-16-88, 8-920-627-15-34.

ВЕСЕННИЕ АКЦИИ ДОБРА

В Радужном до 10 мая продолжается добровольческая акция

«ДОБРЫХ ДЕЛ MACTEP».

в которой может принять участие любой желающий. Для участия в акции нужно сделать полезное для города дело - это может быть как благоустройство городского парка (изготовление кормушки, облагораживание ролника): проведение субботника около своего дома (уборка от мусора, разбивка цветочной клумбы, посадка дерева); уборка или красивое оформление лестничной клетки; оказание помощи одиноким или пожилым соседям; помощь бездомным животным и т.п.

Совершайте полезное дело! Результаты ваших трудов фотографируйте или снимайте на видео и приносите в кабинет 111 администрации города или присылайте по электронному адресу nast77@inbox.ru с пометкой «на конкурс «Добрых дел мастер».

В канун светлого праздника Пасхи проходит еще один добровольческий проект

«ПАСХАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА»,

организатором которого являет-Владимирское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд». Цель проекта: сбор гуманитарной помощи (одежлы, игрушек, книг и т.л.) для детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Акция также продлится 10 мая.

Вещи можно приносить по адресу: 1 квартал, д.55 (здание администрации) каб. 111. Подробную информацию об акциях можно получить по телефону 3-67-58.

«Портрет победителя»

УВАЖАЕМЫЕ РАДУЖАНЕ!

В нашем городе стартует акция «ПОРТРЕТ ПОБЕДИТЕЛЯ», посвященная 68-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Просим вас приносить увеличенные индивидуальные или групповые фотографии (формат А4, желательно ламинированные), на которых изображены ваши отцы, матери, другие родственники, участвовавшие в ВОВ, работавшие в тылу и т.д. Все фотографии должны быть снабжены краткой информацией о человеке (людях) на них: ФИО, где воевал (работал) во время войны, воинское звание.

Все фотографии

будут вывешены на митинге, посвяшенном Дню Победы. 9 мая.

Фотографии принимаются в каб. 111 (отдел по молодёжной политике), каб. 401 (комитет по культуре и спорту) здания городской администрации до 07 мая.

Информацию об акции можно получить по тел. 3-67-58, 3-58-00.

Отдел по молодёжной политике и вопросам демографии МКУ «Комитет по культуре и спорту».

Отдел по молодёжной политике и вопросам демографии МКУ «Комитет по культуре и спорту».

РЕКЛАМА, БИЗНЕС - ИНФОРМАЦИЯ

ПРОДАЮ:

КОМНАТУ 13,4 кв. м в 2-комнатной кварти-3 квартал, д.35, 550 тыс. руб. Тел. 8-906-564-96-41

- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 5/9 эт. кирп. дома, 32/17/8,5 кв. м, лоджия 5 кв. м, недорого. Тел. 8-903-645-02-89.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 1/5 эт. дома, S=31/16,5/7,5, или обменяю на 2-комнатную с доплатой. Без посредников. Тел. 8-904-033-32-11
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, кирп. дом, ремонт, новая кухня и техника, лоджия ПВХ, 37/17,5/8, 2 лифта, с/у разд. Цена снижена. Тел. 8-904-030-87-55
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 1/5 эт. дома, 32 кв. м, сделан ремонт, очень тёплая. Тел.: 8-920-912-60-78. 8-900-473-79-48.
- 1-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ: 4/5 эт. пан. дома в 3 квартале, 34/17/8, чешка, балкон; 5/9 эт. кирп. дома в 1 квартале, 34/17/8,5, лоджия 5 кв. м, недорого, чистая продажа. Тел. 8-906-
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 3/14 эт. дома, 34/19/10 кв.м, лоджия 6 кв.м застекл., сост. обычное. Тел. 8-903-645-02-89.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, пан. дом, S=31 кв.м, 1230 тыс. руб. Тел. 8-906-613-03-03.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, д.1, 5 этаж, 33/17/8,5, лоджия 5 кв.м. Документы готовы, недорого. Тел. 8-900-481-
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 1/5 эт. дома №3, S=31 кв.м, кухня 9 кв.м, хор. ремонт, свободная, срочно, 1180 тыс. руб. Тел. 8-903-833-01-94.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 1/9 эт. пан. дома, 34/20/6 кв. м, застекл. лоджия 5 кв. м, стеклопакеты, нов. сантехника, ремонт. Тел.: 3-29-29, 8-903-831-08-33.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 4/5 эт. пан. дома, 31,5/15/7, балкон, окна ПВХ, хор, сост. Недорого. Срочно! Тел. 8-905-619-12-12.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 9/12 эт. кирп. дома, 36/17/8 кв.м, лоджия 6 кв.м, с/у разд.. Тел. 8-903-831-08-33
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале 5/5 эт. пан.дома, 31/15/7,5, балкон застекл. стеклопакеты, с/у в кафеле, в отл. сост., 1380 **тыс. руб.** Тел. 8-903-645-02-89.
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 2/5 эт. пан. дома, окна ПВХ, в хор. сост. Тел. 8-919-010-36-23
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 1/5 эт. дома, в хор. сост., 1250 тыс. руб. Тел. 8-910-778-88-78
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 9/9 эт. пан. дома, 36/17/9 кв. м, застекл. балкон 5 кв.м, с/у разд., в хор. сост. Тел. 8-903-645-02-89
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале. Тел.: 44-44-12, 8-900-474-20-20, Александр.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 42 кв.м, не угловая, в хор. сост., чистая продажа, **1450 тыс. руб**. Тел. 8-903-831-08-33. **2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** в 1 квартале,
- 3/5 эт. пан. дома. 48/17/11/9.5. балкон. окна ПВХ,хор.сост., недорого. Тел. 8-906-613-03-03. 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале,
- 5/5 эт. дома, солнечная, тёплая, косметический ремонт, остаётся мебель. Цена 1450 тыс. руб. Тел. 8-910-171-33-29, Александра.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале. 8/9 эт. дома №26. Цена 1900 тыс. руб. Тел.: 8-903-645-45-99, 3-65-28.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 3/9 эт. дома №26, 52/17/2,5/8, лоджия. Тел.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 5/5 эт. дома, не угловая, 47/30/9 кв. м, стеклопакеты, в хор. сост. Срочно! 1650 тыс. руб. Тел. 8-903-831-08-33.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 2/5 эт. дома, 48 кв.м, два балкона застекл. стеклопакеты, в хор. сост., 1600 тыс. руб. Срочно! Тел. 8-903-831-08-33
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, д. 5, S=48 кв.м, кухня 7,5 кв.м, два балкона, стеклопакеты, хор. ремонт, встр. кухня, 2 шкафа купе., 1780 тыс. руб. Тел. 8-903-833-01-94.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 7/9 эт. пан. «морского» дома, в хор. сост., S=52/19/12/9 кв.м, лоджия, недорого. Тел. 8-906-613-03-03.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 2/12 эт. кирп. дома, 48/29/8 кв. м, лоджия застекл., стеклопакеты, встр. кухня, в хор. сост. Тел. 8-903-645-02-89.
- **2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ**, 10/14 эт. дома, S=38/12/10/6, лоджия 6 кв.м застекл.,
- с/у разд., хор. сост., газовая плита, 1490 тыс.руб. Тел. 8-906-613-03-03. 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 2/9 эт. пан.
- дома в 1 квартале «владим. серии», S=55 кв. м, евроремонт, ламинат, окна ПВХ, с/у в кафеле, лоджия большая утепл. и обшита деревом, встр. кухня, техника. Цена снижена. Тел. 8-906-613-03-03.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 4/5 эт. пан. дома, «чешка», д.16, 53/17/12/9,

лоджия, сост. обычное, чистая продажа, Тел. 8-906-613-03-03.

- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 3/4 эт. кирп. дома, 78/35/22 кв.м, лоджия застекл., стеклопакеты, с/у в кафеле, отл. ремонт. Тел. 8-903-831-08-33
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале. S=77.7 л.33, с хозблоком, Тел.: 8-919-926-26-91. 8-910-776-77-75.
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 4/9 эт. «морского» дома, 51/30/9, балкон застеклён, в хор. сост., 1800 тыс. руб. Тел. 8-930-743-60-20
- 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 7/9 эт. «морского» дома, 52/30/9 кв.м. не угловая, балкон застекл., стеклопакеты, с/у в кафеле, чистая продажа. тел. 8-903-831-08-33.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 8/12 эт. пан. дома №31, с/у в кафеле, S=64/17/12/10/8 кв. м, 2 лоджии, отл. сост., чистая продажа. Тел. 8-906-613-03-03.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале. 8/12 эт. пан. дома, 63/40/9 кв. м, 2 лоджии застекл., не угловая, с/у в кафеле, в отл. сост., **недорого**. Тел. 8-903-831-08-33.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 кварта ле, 2/9 эт. дома, Ѕобщ.= 65,6 кв. м. Цена 2300 тыс. руб. Тел. 8-905-616-67-90
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале. 4/5 эт. пан. дома, Ѕобщ = 55,3 кв.м, кухня 5,7 кв. м, или обменяю на 1-комнатную с доплатой. Тел. 8-904-260-41-26
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 3/9 эт. пан. дома, 66/43/8 кв. м, лоджия, в хор. сост., 2400 тыс. руб., или обменяю на 2-комнатную. Рассмотрю любые предложения. Тел.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 1/9 эт. «морского» дома, не угловая, хороший ремонт, балкон, или обменяю на 2-комнатную. Цена договорная, без посредников. Тел. 8-915-774-45-48. Людмила.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, «морской» дом, 70/40/11, 1900 тыс. руб. Тел. 8-903-831-08-33.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, «морской» дом, не угловая, в хор. сост., 70 кв. м, или обменяю на 1-комнатную. Тел. 8-903-831-08-33.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 6/9 эт. «морского» дома,70/41/11, стеклопакеты, балкон+лоджия застекл., полы-линолеум, счётчики воды, не угловая, в отл. сост. Чистая продажа. Тел. 8-903-831-08-33.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, «морской» дом, 70 кв. м, чистая продажа. Срочно, очень дёшево.Тел. 8-905-619-12-12.
- **3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ.** 5/10 эт. дома, 96 кв.м, сост. обычное, возможен обмен. Тел. 8-906-613-03-03.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, д.33, S=97 кв.м, в строит. отделке, 3500 тыс. Тел.: 8-903-645-25-16, 8-904-597-31-53.
- 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 2/9 эт. дома, S=72 кв. м, евроремонт, встроенная кухня, шкаф-купе. Тел. 8-960-731-13-46.
- 3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ в 3 квартале: 4/9 эт. «морского» дома, 70/40/11 кв.м, стеклопакеты, не угловая, балкон застекл., ремонт, в отл. сост.; 6/9 эт. «морского» дома, 70/40/11 кв.м, не угловая, в хор. сост., лоджия+балкон застекл.; 2-УРОВНЕВУЮ КВАРТИРУ, 3,4 /4 эт. кирп.дома, без отделки. Тел. 8-903-831-08-
- **4-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ**, 12/12 эт. пан. дома, S=128 кв. м, гостинная, 2 сан.узла, 3 лоджии, хор. ремонт, возможен любой обмен, ипотека. Тел. 8-906-613-03-03.

МНОГОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ В 3 квартале. д.33. S=230 кв. м. в строительной отделке, цена 3 000 000 руб. Тел. 8-906-

нежилое помещение в 3 квартале, д.33, 44 кв. м. Тел. 8-915-777-07-10, Татьяна.

ЖИЛОЙ, ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ в пос. Улыбышево (ст. Улыбышево), участок 16 соток, хоз. постройки (баня, колодец, погреб). Возможна газификация. Удобный подъезд. Тел.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, S= 53 кв.м, участок 17 соток. Тел. 8-910-773-45-38.

ДОМ в д. Коняево, 30 соток земли. Тел. 8-915-768-04-82.

ДОМ в с. Панфилово Муромского р-на, S=70 кв.м, природный газ, холодная и горячая вода, канализация, участок 10 соток. Тел. 8-910-188-26-48.

ДОМ в п. Мстёра Вязниковского р-на, 101 кв. м, газ, вода, канализация, участок 9 соток. Тел. 8-910-779-66-49.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, площадью 55 кв.м., в д. Вышманово Собинского р-на Владимирской обл. Подвал, свой колодец, баня, гараж. Участок 32 сотки, плодоносящий сад. Хорошее транспортное сообщение. В деревне два магазина, детский сад, клуб, ФАП. Рядом лес, два озера. Очень живописное место. Тел.: 8-960-736-77-43, 8-905-614-03-49.

ПРОДАЮ ИЛИ МЕНЯЮ НА КВАРТИРУ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 19 соток в д. Гридино. Природный газ, свет, сарай, туалет, железный гараж, фундамент под дом 6х14, плиты перекрытия, сваи, керамзитные блоки на дом, внутри фундамента кирпичный погреб. Огорожен полностью. Много инвентаря садового и для строительства дома. Рядом лес, карьер. 7 минут - от остановки и магазинов. Тел.

УЧАСТОК в к/с «Восточные», 4 сотки, сухой. Тел. 8-909-274-08-85.

САДОВЫЙ УЧАСТОК в к/с «Восточные» Тел. 8-915-779-25-84

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в к/с «Восточные». дом, 2 теплицы, баня, беседка. Полностью огорожен. Тел. 8-915-768-66-18.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в к/с «Восточные», дом 4,2 x 5,7, 2 этажа, 2 теплицы, хороший сад, добротная земля, обустроенные грядки. Тел.: 3-57-45. 8-919-007-41-76.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в Федурново. 7.5 соток, свет, сарай, рядом лес, родник. Цена договорная. Тел. 8-910-096-81-68.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в к/с «Федурново», 6,3 соток, не обработан, плодовые деревья. Цена договорная. Тел. 8-910-180-73-40.

САДОВЫЙ УЧАСТОК в к/с Федурново, 6 соток, обработанный, есть сарай. Цена договорная. Тел. 8-920-920-22-02.

2 СМЕЖНЫХ УЧАСТКА по 6 соток в к/с «Федурново» с домом (6 x 4) и сараем. Сухие, обработанные, с плодовыми насаждениями Цена 550 тыс. руб. Тел.: 3-22-22, 8-904-652-48-73. Людмила

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СНТ «Здоровье», 5 соток, рядом озеро Якуши. Сарай 3 х 4, плодовые деревья, кустарники. Тел. 8-930-838-

САДОВЫЙ УЧАСТОК с домиком в СНТ «Здоровье». Тел. 8-905-147-61-06. **УЧАСТОК** в садах «Здоровье». Тел. 8-915-

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в садах «Клязьма».

Тел.: 7-910-178-46-67, 3-12-43. САДОВЫЙ УЧАСТОК с домом в к/с

«Клязьма». Тел. 8-906-718-02-91, Елена. ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 18 соток, д. Улыбышево, район Спутника. Тел. 8-905-649-

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ПОД ИЖС В Д. Гридино, 14 соток, правоподтверждающие документы, разрешение на строительство, тех. условия на электричество готовы: **ЗЕМЕЛЬ**-НЫЙ УЧАСТОК для ЛПХ в д. Гридино, 10 соток, правоустанавливающие документы гото-

вы. Тел.: 8-904-858-51-45, 8-904-858-52-58. ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в д. Михеево, 20 соток. Цена 350 тыс. руб. Тел. 8-919-016-

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в д. Михеево, д. 19. Оформлено межевание, обработан, есть свет, сарай, колодец, насаждения, 18,6 соток. Тел. 8-904-959-42-34

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в к/с «Буланово-2» в отличном состоянии. Участок сухой, 6 соток, водопровод, плодоносящие деревья и кусты, посадки клубники, многолетние цветы (лилии хризантемы, ирисы и проч.), перегной, доски и брус на строительство сарая. Тел. 8-904-

УЧАСТОК в д. Лопухино, 6 соток. Участок ровный, сухой, земля суглинная, фундамент 2010 г., 6 х6, столб под свет. Рядом пруд для купания. Цена 90 тыс. руб. Тел.: 3-60-51, 8-904-591-46-43

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ: д. Улыбышево, 8 соток, 250 тыс. руб.; д. Малахово, 15 соток, 350 тыс. руб.; д. Фрязино, 15 соток, 350 тыс. руб - под строительство. Тел. 8-906-613-03-03

УЧАСТОК земли в д. Малахово под застройку, 15 соток, электричество, уч. не обработан, пустой. Документы готовы к продаже, 300 тыс. руб., торг. Тел. 8-920-943-55-60, в любое вре-

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ: 8 соток с домом в к/с Клязьма; 26 соток в д. Коростелёво с домом; 10 соток в пос. Коняево, под строительство, газ, электричество, подъезд; 15 соток в д. Верхняя Занинка; 10 соток в д. Малахово;13 соток в п. Коняево + 2 комн. квартиру. Тел. 8-903-645-02-89.

ГАРАЖ В БСК-1, очередь 4, 3,2 x 5,3. Тел. 8-920-910-08-62

ГАРАЖ В ГСК-2. 4.5 X 6. большие ворота, отделан сайдингом, подвал во весь гараж, смотровая яма, новая электропроводка. Тел.: -730-89-74, 8-905-611-81

ГАРАЖ В ГСК-2, ХОЗ.БЛОК В БСК. Тел. 8-903-645-02-89.

ГАРАЖИ В ГСК-2, ГСК-6. Тел.: 8-919-926-26-91, 8-910-776-77-75. **ГАРАЖ В ГСК-3**, 10 очередь, 4 x 5, ча-

стично отделан. Цена 165 тыс. руб. Торг. Тел. 8-904-957-06-32.

ГАРАЖ В ГСК-6, новый, отделка по желанию покупателя. Тел. 8-904-959-43-63.

ГАРАЖ В ГСК-6, 5 х 6, отделан, с отоплением на твёрдом топливе, погреб-термос, цена договорная. Тел. 8-905-611-41-26.

ГАРАЖ В ГСК «АВТОМОБИЛИСТ», 5,2 х 4,2, высота ворот 2 м. Гараж полностью отделан: верх «вагонкой», внизу выложен «термос» по периметру. Воды в подвале нет. Возможен вариант продажи в рассрочку. Тел.: 8-920-915-82-43, 3-40-77.

ГАРАЖ-ПЕНАЛ металлический, оцинкованный, разборный. Б/у и новые. Для авто, лодки или мото (можно как сарай, хозблок). Доставка и сборка. Разные размеры. От 19500 р. Тел 8-909-577-88-88. WWW.PENAL.SU

Строительная фирма продаёт ТЕХНИКУ б/у: **ОДАЗ (ПОЛУПРИЦЕП)** — 75 тыс. руб., **ПРИЦЕП К МАЗ** — 120 тыс. руб. Тел.: 3-48-58,

ВАЗ-2115, 2006 г.в., цвет серый, цена 115 тыс. руб. Тел. 8-904-592-13-15, Алексей.

ВАЗ-2110, 2002 г.в. Тел.: 8-904-593-42-20. 8-904-593-58-43.

ВАЗ 21074, 2005 г. в., пробег 45 тыс. км, цвет синий, в отл. состоянии. Музыка, сигнализация, зимняя и летняя резина. Тел. 8-906-

ВАЗ 21099, 2000 г.в., зелёный металлик, инжектор, дв. 1,5 л.с, пробег 150 тыс.км. Цена 65 тыс. руб., торг. Тел. 8-904-654-49-91. **ВАЗ 2110**, 2001 г. в., дв. 1,5, 16 клапанов

технически исправное сост., требует космет. ремонта, 80 тыс. руб., торг. Тел. 8-910-676-

ВАЗ 21102, 2004 г.в., цена 145 тыс. руб., торг. Тел. 8-904-030-49-47

ЗАЗ-110307 СЛАВУТА. ноябрь 2004 г.в.. цвет серый металлик, пробег 94 тыс. км. музыка, зимняя+летняя резина, всё на дисках. Цена договорная. Тел. 8-920-934-06-83.

ЗАЗ-SENS, 2008 г. в., чёрный, музыка, зимняя резина. Цена 170 тыс. руб., торг. Тел. 8-904-959-42-25

CHEVROLET NIVA, 2007 г. в., пробег 85 тыс. км, цвет чёрный, к-т зимней и летней резины. Тел. 8-920-620-59-49.

CHEVROLET NIVA, 2008 г.в., цвет сероголубой, центральный замок, стеклоподъёмники, магнитола. Тел.: 8-915-798-96-51, 8-910-184-81-74.

ЛАДА «КАЛИНА» седан, 2007 г. в., беложёлтый перламутровый, пробег 70 тыс. км, дв. 1,6 л, 8 клапан., сост. отл., 1 хозяин, 2 компл. колёс, 195 тыс. руб. Тел. 8-910-170-14-40,

ЛАДА-КАЛИНА, 2009 г. в., пробег 96 тыс. км. цвет тёмно-синий, седан, дв. 1.6, 185 тыс. руб., торг. Тел.: 3-32-74, 8-960-729-89-26.

HYUNDAI TUCSON, 2007 г.в., в хорошем состоянии. Тел. 8-915-768-20-03. СПОРТИВНЫЙ ВЕЛОСИПЕД, б/у, в хор.

состоянии, 3500 руб. Тел. 3-03-95 ГОРНЫЙ ВЕЛОСИПЕЛ ATLANT Лва амортизатора: передний, задний: два диска тормоза. В хор. состоянии. Тел. 8-904-599-76-40.

Детский 3-КОЛЁСНЫЙ ВЕЛОСИПЕД с ручкой управления, цвет розово-сиреневый Гел.: 3-65-72, 8-919-009-68-35.

3-КОЛЁСНЫЙ ВЕЛОСИПЕД с ручкой управления, цвет вишнёвый, для ребёнка 2-3 лет. Тел. 3-12-23, после 19.00, 8-964-697-27-17 КОЛЯСКУ ТАКО (1,5 года), передние колёса поворачивающиеся (люлька, прогулочная),

переносная сумка-люлька; КРОВАТКУ; МА-**НЕЖ**. Тел.: 3-66-88, 8-904-031-56-45. КОЛЯСКУ-ТРАНСФОРМЕР, цвет светлосиреневый, удобные колёса, съёмная

пюлька-переноска, москитная сетка, дожде

ик, и т.д. В хорошем состоянии. Цена **2500** руб. Тел. 3-06-82, 8-904-656-21-78. коляску Этно, цвет красный с радужными полосками. 2 в 1. москитная сетка, дожде-

вик, большая корзина-багажник, сумка, удобные колёса. Состояние хорошее, недорого. Тел.: 3-06-82, 8-904-656-21-78, КОЛЯСКУ-ТРАНСФОРМЕР, зима-лето, с надувными колёсами, цвет бордовый с розо-

вым. Всё в комплекте. После одного ребёнка Цена договорная. Тел. 3-42-81. **ДЕТСКУЮ КОЛЯСКУ** Zippy, 2 в 1, после одного ребёнка, цена 7500 руб. Тел. 8-920-

ПРОГУЛОЧНУЮ КОЛЯСКУ «Дети», перекидная ручка, большая корзина для продуктов чехол на ножки. цена 2000 руб. Тел.: 8-905 613-60-18, 3-40-11.

КОЛЯСКУ Capella-910, цвет серо-зелёный, после одного ребёнка. Москитная сетка, дождевик, насос для колёс. Сост. отл., цена 5000 руб. Тел. 3-60-51, 8-904-591-46-43.

ПРОГУЛОЧНУЮ КОЛЯСКУ Capella S-709 в отл. состоянии, после одного ребёнка. Тел.: 3-12-76, с 17.00 до 22.00.

КОЛЯСКУ-ТРАНСФОРМЕР RIKO LIDER, вима-лето, сиреневую, все в комплекте, цена 1500p. **РЮКЗАК-ПЕРЕНОСКУ** UNIVERSAL розовый, б\у пару месяцев. ДЕТСКИЙ КОМ-БИНЕЗОН весна-тёплая зима (пуховик) до 1.5 лет, цвет красный с серым (шапочка в подарок). КОМБИНЕЗОН утепленный (весналето), розовый, до года. Тел.: 3-41-56, 8-919-**ЛЕТНЮЮ КОЛЯСКУ** INFINITI (Лира), рас-

кладывается для сна, цвет бордовый, 2800 руб., торг; детский 3-КОЛЁСНЫЙ ВЕЛОСИ-ПЕД с родительской ручкой, красный, 1300 руб., торг; **ВЕЛОСИПЕД** STELS для ребёнка 6-10 лет, красный. Тел. 8-904-653-84-05. плиту газовую «Дарина», двухконфо

рочную, новую, в упаковке. Тел.: 3-38-14, 8-903-647-16-83 ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ мини-плиту

Gefest, с двумя конфорками и духовкой, б/у. Тел. 8-930-832-07-92 СТУЛЬЧИК ДЛЯ КОРМЛЕНИЯ ребёнка.

Тел. 8-903-645-64-90. СТЕНКУ: 2 секции + тумба под ТВ, б/у, шпон. Недорого, торг. Тел.: 8-900-476-75-16.

БУФЕТ ДЛЯ ПОСУДЫ; КОВЁР п/ш, 3х2;

ПРОТИВОПРОЛЕЖНЕВУЮ CUCTEMY СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ автомат «Индезит» (1 год в эксплуатации). Тел. 3-28-98.

СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ «Ока»; АВТО-БАГАЖНИК; 1-местную ЛОДКУ с двойным дном «Нырок-11». Недорого. Тел. 3-01-81, после 15.00.

СТЕНКУ МЕБЕЛЬНУЮ. 3.5 м: МЯГКИЙ **УГОЛОК** (диван, 2 кресла), бежевый велюр; **СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ** «Фея». Тел. 8-920-907-35-66. ЖЕНСКИЕ САПОГИ чёрного цвета, нату-

ральная замша, весна, шпилька, «а ля ботфорты», очень красивые, р. 35-36, на узкую ногу, 4000 руб. Тел. 8-920-937-87-89. ПЛАТЬЕ ДЛЯ ВЫПУСКНОГО, ЦВЕТ МА-

линовый, корсет, пышный кринолин, Размер 46-48, 3500 руб. Тел. 8-919-022-48-26. УРОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ «Seni»

Super, 5 капель, 190 руб/уп. Тел. 3-23-59. КОНСКИЙ НАВОЗ в мешках. Тел. 8-920-910-55-75.

КУПЛЮ:

- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ без посредников. Тел. 8-930-743-60-20
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ за наличные.Тел. 8-920-901-15-01
- 2-3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ за налич ные. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-903-645-02-89.
- 2-3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Тел. 8-906-613-03-03.

Молодая семья купит САДОВЫЙ УЧА-СТОК в д. Буланово или д. Лопухино. Тел. 8-900-481-23-92.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в садах «Буланово». Рассмотрю все варианты. Тел.: 8-904-595-24-34 8-904-659-75-60 лачный участок в к/с «Восточные»

Рассмотрю любые предложения (можно с домиком и без). Тел.: 8-904-595-25-21, 8-904-

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в садах «Восточные». Тел.: 8-910-178-46-67, 3-12-43.

ИКОНЫ, САМОВАРЫ, знаки военные и трудовые, подстаканники, портсигары, фарфоровые фигурки, монеты до 1927 г., часы книги, старинные бутылки. Тел. 8-930-830-10-19.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП ВСЕХ ВИДОВ АВТО: новых, старых, битых, спецтехники. Тел. 8-920-621-63-16.

СДАЮ:

- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 1/5 эт. дома, недорого. Тел. 8-920-941-
- 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Тел. 8-920-627-64-45 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 кварта-

ле или продам её. Тел. 8-910-098-84-20. 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале.

Ремонт, мебель, быт. техника. Дорого. Тел. В АРЕНДУ ГАРАЖ в ГСК-3 на длительный срок. Тел. 3-46-31

В аренду ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ в 1 квартале. Тел.: 8-915-796-53-68, 3-48-04.

СНИМУ:

1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале. Тел. 8-910-779-66-49.

1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ на длительный срок. Тел. 8-915-799-93-50, с 9.00 до

Семья из 2-х человек снимет 1-КОМНАТ-НУЮ КВАРТИРУ ИЛИ БЛОК В ОБЩЕЖИтии на длительный срок. Своевременную оплату гарантируем. Тел.: 8-904-034-97-89, 8-900-481-03-55

Семья из 3-х человек снимет 2-КОМНАТную квартиру на длительный срок. Чистоту и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-919-022-82-34.

меняю:

1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале на 2-комнатную с доплатой. Тел. 8-906-613-

1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 1/5 эт. дома, 31/12/9, не угл., в хор. сост., на 2-комнатную или продам. Тел. 8-903-831-

2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 43 кв. м, в г. Владимире, на 3-комнатную в г. Радужном. Тел. 8-910-778-99-45.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 2/5 эт. панельного дома, на любую 1-комнатную квартиру; 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 3 квартале, 2/5 эт. дома, два балкона, не угловая, на любую 1-комнатную. Тел. 8-903-645-02-89.

2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в 1 квартале, 3/5 эт. пан. дома в хорошем состоянии на 1-комнатную. Тел. 8-906-613-03-03.

ДОМ в д. Малахово Судогодского р-на с земельным участком 30 соток на 1-комнатную квартиру в г. Радужном. Тел.: 3-25-78, 8-910-091-19-98.

РЕКЛАМА, БИЗНЕС - ИНФОРМАЦИЯ 🔃

PA3HOE:

АВТОШКОЛА КОВАЛЯ ПРОВОДИТ НА- БОР учащихся на кат. А, В, С, Е. Начало занятий 18 апреля. Тел.: 3-47-70, 8-919-012-28-74, 8-919-012-28-64.

ЭВАКУАТОР. Круглосуточно. Тел. 8-910-677-

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: Мерседес, 20 куб. м, до 2,5 тонн, везде. Тел. 8-916-119-70-25.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, КВАРТИРНЫЕ ПЕРЕ- ЕЗДЫ: Фиат дукато, 12 куб.м., дл. 3,2 м, гр. под. 1,5 тонны. Везде. Тел. 8-903-647-05-44, 8-904-034-78-37.

ГРУЗО-ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ. Цельно-металлическая Газель, 7 мест. Грузоподь-ёмность 1,5 т. В любое время. Везде. Тел.: 3-44-41. 8-904-261-02-62.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Фиат Дукато, 1,5 т. Тел. 8-904-859-71-89, Сергей.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, КВАРТИРНЫЕ ПЕРЕ-ЕЗДЫ. А/м Газель, высокий фургон, до 2 тонн. Тел. 8-904-035-39-45.

ПИЛОМАТЕРИАЛ: обрезной, необрезной. Горбыль, дрова. **СРУБЫ НА ЗАКАЗ**. Тел.: 3-62-26, 8-905-615-62-58.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУК-ЦИЮ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА: -ПИЛОМАТЕРИАЛЫ (обрезной, необрезной): хвойные (ель, сосна) от 3500 руб/куб. м; лиственные (берёза, осина) от 2500 руб/куб.м; ФАНЕРНЫЙ КРЯЖ; ПИЛОВОЧНИК (хвойный, лиственный); ДРОВА (берёзовые, смешанные) чурак, колотые. Возможна доставка. Тел. 3-30-58.

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ШИРОКИЙ СПЕКТР УСЛУГ ПО РЕМОНТУ И ОТДЕЛКЕ КОТТЕДЖЕЙ, ОФИ-СОВ, КВАРТИР и т.д. (электрика, сантехника, малярные работы, штукатурные, кафель, подвесные, натяжные потолки, стяжка полов и т.д.), помощь при подборе материалов. Тел. 8-904-253-89-64.

РЕМОНТ КВАРТИР. СТЯЖКА ПОЛОВ. ШПАТ-ЛЁВКА, ШТУКАТУРКА. УКЛАДКА ЛИНОЛЕ-УМА, ЛАМИНАТА. ПОКРАСКА. Помощь в доставке материала, цены приемлемые. Тел.: 8-904-260-27-69, 8-960-727-40-89.

ВАННЫ! ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПОКРЫТИЯ НА ВАННАХ ПО НАНОТЕХНОЛОГИИ. Аналог заводского покрытия. Наливные-заливные ванны. Акриловые вкладыши. Выезд в область. Тел.: 8 (4922) 37-30-67, 8-901-992-30-67.

УСТАНОВКА МЕЖКОМНАТНЫХ И ВХОД-НЫХ ДВЕРЕЙ, АРОК. Работы производятся профессиональным инструментом. Скидки от 2-х дверей. Тел. 8-900-480-42-92.

установка межкомнатных дверей: арки, распашные двери, гармошки, книжки. Замер мастера. Тел. 8-904-655-89-72, Андрей.

ЗАПОЛНЮ ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФЛ. Все налоговые вычеты. Быстро. Профессионально. Консультации бесплатно. Тел. 8-920-620-45-56, centrnalog@list.ru

ЛИКВИДАЦИЯ ЛЮСТР, СВЕТИЛЬНИКОВ на ОТК «Тандем». Основной корпус, 2 этаж, секция В-2-2. Бесплатная доставка. Кредит. Тел. 8-904-037-25-00.

ТОВАРЫ К ПАСХЕ. Искусственные цветы по низким ценам. Букеты от 15 рублей. Огромный выбор. Скидки. Напротив входа в магазин «Овощной»,

абонентов - физических лиц по действующей акции с 16.02.2013г по 31.05.2013г

папом с газатами

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВИЗАЖИСТ выполняет все виды макияжа: свадебный, вечерний, лифтинг, деловой, для фотосессий и т.д. Консультации по подбору декоративной косметики, шоппинг-сопровождение. Работаю на профессиональной косметике. Тел. 8-909-275-29-74.

УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ СНТ «ЗДОРО-ВЬЕ»! 1 мая 2013г. в 12.00 состоится общее собрание садоводов возле здания правления. Повестка дня: 1. Отчёт правления за 2012 год; 2. Утверждение плана работы и сметы расходов на 2013 год; 3. Разное. Явка садоводам, имеющим участки обязательна. Правление.

РАБОТА:

В МКУ «ГКМХ» ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ НА ДОЛЖНОСТЬ ВЕДУЩЕГО ИНЖЕНЕРАДИСПЕТЧЕРА. Режим работы — 1/3. Требования: высшее (среднее) инженерно-техническое обр., опыт работы на компьютере на уровне квалифицированного пользователя, характер уравновешенный, психологически устойчив, здоров. Тел. 3-2912. Резюме отправлять по факсу: 3 -30-67.

МУП ЖКХ на работу **ТРЕБУЕТСЯ ИНЖЕНЕР- СТРОИТЕЛЬ.** Высшее образование, з/п по результатам собеседования, полный соц. пакет. Тел. 3-46-09.

Детскому саду № 6 срочно ТРЕБУЮТСЯ: ПЕДАГОГ-ПСИХОЛОГ, МЛАДШИЕ ВОСПИТА-ТЕЛИ, ОПЕРАТОР ХЛОРАТОРНОЙ УСТАНОВ-КИ, ПОДСОБНЫЙ КУХОННЫЙ РАБОЧИЙ. Тел. 3-70-05.

ЦВР «ЛАД» приглашает на работу **ПЕДАГОГА-ОРГАНИЗАТОРА.** Тел. 3-36-18.

Кадетскому корпусу на постоянную работу ТРЕ-БУЮТСЯ: ВОДИТЕЛИ АВТОБУСА КАТЕГОРИИ В И D с о/р от 3 лет, ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ с высшим специальным образованием и о/р от 3 лет, ВОСПИТАТЕЛИ с педагогическим образованием, ПЕДАГОГ-ПСИХОЛОГ, СЛЕСАРЬ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОГО ОБО-РУДОВАНИЯ, СЛЕСАРЬ САНТЕХНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ. Тел. 3-52-19.

На постоянную работу в ГБУЗ «Городская больница» ТРЕБУЮТСЯ: МЕД. СЕСТРЫ ПАЛАТНЫЕ Х/О; МЕД. СЕСТРЫ ПАЛАТНЫЕ Н/О; МЕД. СЕСТРЫ ПАЛАТНЫЕ Т/О; ЛАБОРАНТЫ; МЕД. СЕСТРЫ ФИЗИОТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ; ВРАЧИ АНЕСТЕЗИОЛОГИ-РЕАНИМАТОЛОГИ. Тел.3-61-10».

Строительной организации требуются: **ПРОИЗ- ВОДИТЕЛЬ РАБОТ** - 3/п 35000 руб., **КАМЕНЩИ- КИ** - 3/п сдельная, от 30000 руб.; **МАШИНИСТ** самоходного крана ДЭК-251 - 3/п 28000 руб.; **ПЛОТ- НИКИ, БЕТОНЩИКИ, МОНТАЖНИКИ** - 3/п
сдельная от 20000 руб. Тел.: 3-28-60, 3-48-58, 8-960727-27-18. 1 квартал, дом 34, с 17.00 - 18.00.

Строительной организации требуются: **БУХГАЛ-ТЕР** с о/р, **ДИСПЕТЧЕР.** 3/плата по результатам собеседования. Тел.: 3-48-58, 3-28-60.

ЗАО «Радугаэнерго» приглашает на постоянную работу: ИНЖЕНЕРА - ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА, СПЕЦИАЛИСТА ПО ЭКОЛОГИИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ (в/о, опыт работы), ОПЕРАТОРА КОТЕЛЬНОЙ (на жидком и газообразном топливе) - желательно с о/р. Стабильная з/плата, оформление по ТК РФ и полный соц.пакет. Тел.:
3-29-31.

В ЗАО «Электон» на постоянную работу **ТРЕБУ- ЮТСЯ СЛЕСАРИ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РА- БОТ, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ.** Оплата труда по результатам собеседования. Тел. 3-48-03.

Организации **ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА МОНТАЖ- НИКОВ** металлоконструкций. Тел. 3-16-91.

НИКОВ металлоконструкций. 1ел. 3-16-91. ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «Е» на Евро-МАЗ с полуприцепом. Тел. 8-903-832-98-75.

Приглашаются на работу **ВОДИТЕЛИ С КАТЕ-ГОРИЕЙ** «В», 28-45 лет, стаж работы от 5 лет, гр. р 5/2, поездки по области, перевозка людей (до 7 человек) - не такси. 3/п 15 000 руб. Тел. 8-919-029-39-79.

Мебельное производство «Берёзка» **ПРИГЛА-ШАЕТ НА РАБОТУ СТОЛЯРОВ.** Тел.: 3-19-26, 8-910-673-48-49.

Кафе «Радужное» приглашает на работу: ПРО-ДАВЦА в буфет, на летнее время (неполный рабочий день, возможно студента); БУХ-ГАЛТЕРА РАСЧЁТЧИКА-КАССИРА (знание инфо-бухгалтера или 1:С, начисление з/платы, ведение кассовых операций), опыт работы желателен. Тел. 3-38-10, 3-30-05.

В 000 «Натали» срочно **ТРЕБУЕТСЯ ПРОДА**-**ВЕЦ.** Тел. 3-30-87.

На постоянную работу срочно **ТРЕБУЕТСЯ** порядочный, без вредных привычек **ПРОДАВЕЦ**. Достойная з/п, полный соц.пакет, оформление по ТК РФ. Тел. 8-920-621-37-67.

Магазину «Радуга-Крепёж» ТРЕБУЕТСЯ ПРО-ДАВЕЦ. Условия работы при собеседовании. Тел. 8-920-937-87-89.

Срочно **ТРЕБУЕТСЯ ДВОРНИК** в ТЦ «Дельфин» Тел.: 3-69-78, 8-906-616-23-33.

ООО «СКиД» ТРЕБУЕТСЯ СЛЕСАРЬ МЕХАНО-СБОРОЧНЫХ РАБОТ И СЛЕСАРЬ -МОНТАЖ-НИК. Тел. 3-35-80, 3-24-81.

Срочно! ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦА, 3/п 3000 руб.; МАСТЕР НОГТЕВОГО СЕРВИСА в студию красоты. Тел. 3-40-03, 8-903-833-88-99.

мясокомбинат «ВЛАДИМИРСКИЙ СТАНДАРТ»

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
-ЭЛЕКТРОМОНТЁРА.
-КОНТРОЛЁРА-УЧЁТЧИКА. жен..

-ПОМОЩНИКА ПОВАРА, гр.р. 5/2. -СОСТАВИТЕЛЯ ФАРША, гр.р. 2/2

-**СОСТАВИТЕЛЯ ФАРША,** 1р.р. 2/2. -**ФОРМОВЩИКОВ КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ,** жен. гр. р.

-ОБВАЛЬЩИКА ТУШЕК ПТИЦ, муж., жен., гр.р. 2/2.
-РАСФАСОВЩИКА МЯСОПРОДУКТОВ, жен., гр. р. 1/3.
-АППАРАТЧИКА ТЕРМИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКИ МЯСОПРОДУКТОВ. гр. 1/3.

-ЗАСОЛЬЩИКА МЯСА, гр.р. 2/2.

-ГРУЗЧИКА, муж., гр./р.1/3.

ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

соц. пакет, беспл. питание, спец. одежда. ТЕЛ. 3-63-93, 3-28-57.

БЮРО НАХОДОК:

14 апреля на дорожке за д. 20 1 квартала **НАЙ-ДЕНЫ ЖЕНСКИЕ ОЧКИ.** Тел. 3-70-39.

В 1 квартале **НАЙДЕНА СЕРАЯ ПОЛОСАТАЯ КОШЕЧКА** с очень красивыми выразительными глазами. Тел. 3-35-90.

В 3 квартале **НАЙДЕН ПУШИСТЫЙ РЫЖИЙ КОТ.** Окрас яркий, хвост короткий; чистый, домашний. Тел. 8-904-259-17-18.

17 апреля на освещённой дорожке к СП-17 **НАЙ- ДЕНА СВЯЗКА КЛЮЧЕЙ** с зелёным ключом от домофона. Тел. 3-70-39.

В военной поликлинике установлен телефон

В Военной поликлинике г. Радужного (госпиталь) для связи с регистратурой временно установлен мобильный телефон.

номер телефона: 8-903-647-29-62.

Для записи на приём к специалистам обращайтесь по данному телефону.

Администрация Военной поликлиники.

на правах рекламы

Служба по контракту

ПРОВОДИТСЯ ОТБОР ГРАЖДАН ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ

в Вооружённых силах РФ на должности: заместитель командира взвода, командир отделения, на-

чальник электростанции, а также по следующим специальностям: пильщик, повар, водитель-электрик (категория «В,С»), экскаваторщик, водитель-крановщик, водитель-тракторист, дизелистэлектрик, бульдозерист, такелажник, старший механикводитель, механик-водитель-слесарь, слесарь-моторист, водитель-аккумуляторщик, электрик, кочегар, старший води-

тель (категория «Д»), водитель (категория «В,С,Е»), слесарь-

НАИМЕНОВАНИЕ И МЕСТО ДИСЛОКАЦИИ:

трубопроводчик, сварщик, стрелок.

В/ч 6686, Московская обл., Балашихинский р-н., г. Балашиха, мкрн Никольско-Архангельский, ул. Транспортная, владение 3.

За дополнительной информацией обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному по адресу: г.Радужный, 17 квартал, д.111, каб. № 4, телефон: 3-22-05.

ПРИГЛАШАЕМ НА УЧЁБУ

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ПРОКУРОРСКО-СЛЕДСТВЕННЫЙ ФАКУЛЬТЕТ ВОЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ

проводится отбор граждан, имеющих документ государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или диплом о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении гражданином среднего (полного) общего образования, из числа:
-граждан, не проходивших военную службу - в возрасте от 16

по 22 лет;

-граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву - в возрасте до 24 лет; -военнослужащих, проходящих военную службу по контракту

-военнослужащих, проходящих военную служоу по контракту (кроме офицеров) - до достижения ими возраста 24 лет.

За дополнительной информацией обращаться в отдел

военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному, 17 квартал, д. 111, каб. 11. тел.: 3-22-05.

Государственное бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Владимирской области

«Профессиональное училище № 14» ЗАТО г. Радужный

объявляет набор на курсы профессиональной подготовки по следующим специальностям:

ПРОДАВЕЦ НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ,

КОНТРОЛЕР-КАССИР, срок обучения 1 месяц;

- ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ,

КОНТРОЛЕР-КАССИР, срок обучения 1 месяц; - **ОПЕРАТОР ЭВМ**, срок обучения 1 месяц.

Обучение платное. Тел. для справок 3-58-04.



Обмен.

приватизация,

Тел. 3-29-29

материнский

капитал.

Полное сопровождение

недвижимостью от

подбора вариантов до

регистрации сделки;

8-903-831-08-33.

операций с

РЕКЛАМА, БИЗНЕС - ИНФОРМАЦИЯ ■

Прогноз иогоды: с 19 по 25 апреля

BUT BUT BUT BUT	JACK TOP S	THE PERSON NAMED IN	CHIEFE ST	Ser Auditor	1			
SEED ASSOCIATION	Дата	19	20	21	22	23	24	25
Toursenerung	день	+22	+21	+13	+10	+10	+7	+9
Температура воздуха, С.	ночь	+10	+11	+3	-1	+6	+4	-1
Осадки, облачность.					9		Ø.	9
Атмосферное давление, мм.		747	748	748	749	749	735	736
Ветер, метр/с	ек.	юз-6	з-5	сз-5	сз-5	юз-2	ю-4	сз-7

Прогноз составлен по материалам gismeteo.ru

ГОРОДСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ - РАДУЖНЫЙ

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫХОДА ВЕЧЕРНИХ НОВОСТЕЙ - ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА.

Новостной выпуск - в 19:00. Повторы новостей - в 22:00, 23:30 и утром следующего дня в 6:00, 7:00, 12:10 и 15:00.

* ВЫКУП КВАРТИР

* составление договоров

* приватизация

БЕРЕМ

HA

подъезды

ОБСЛУЖИВАНИЕ

8 4922 46-18-05

ний

* обмен

Музыкальная программа «Примите поздравления» - пятница, 19.00

АН «ФОРМУЛА НЕДВИЖИМОСТИ»

* услуги по продаже и покупке квартир,

земельных участков, нежилых помеще-

* юридическое сопровождение сделок

*работа с материнским капиталом,

сертификатами, субсидиями, ипотекой

УСТАНОВКА

ДОМОФОНОВ

* бесплатные юридические консультации

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ

ВИДЕООПЕРАТОР

для создания новостной программы.

Опыт работы с видеокамерой обязателен.

Тел. 3-03-67.



8 (906) 613-03-03

* оформление права

собственности

АВТОЛЮБИТЕЛЯ

предлагаю услуги

<u>по заправке, -диагностике,</u>

-обслуживанию

систем кондиционирования

воздуха в автомобиле.

ПАЙКА радиаторов, трубок высокого

давления.

реклама

ЦВР «ЛАД»

АГЕНТСТВОНЕДВИЖИМОСТИ

Для продавцов УСЛУГИ БЕСПЛАТНЫЕ

ВЫКУП КВАРТИР В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ.

круглосуточно

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПЕДАГОГА-ОРГАНИЗАТОРА.

> Справки по телефону 3-36-18.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ НЕЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

площадью 13,5 кв. м (под офис, магазин).

площадью 6,5 кв. м (со стеллажами под склад) на первом этаже по адресу:

г. Радужный, 1 квартал, д. 68/3 (межквартальная полоса). Тел. 8-915-799-89-17.

ТОЛЬКО 21 АПРЕЛЯ

В КЦ «ДОСУГ» С 9.00 ДО 16.00 !!!

БОЛЬШАЯ

ЯРМАРКА-ПРОДАЖА

по низким ценам!!!

ИВАНОВСКИЙ трикотаж и др., ЛИКВИДАЦИЯ товара.

В ассортименте:

Носки от 10 руб.

Сорочки от 70 руб.

Майки от 100 руб.

Халаты от 200 руб.

Нижнее бельё от 50 руб.

Детский трикотаж от 50 руб. **Подушки 70х70** от 250 руб.

Постельное бельё от 280 руб.

И многое другое по низким ценам!!!

Мы ждём вас !!!

СПЕШИТЕ, КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО!

В МКУ «ГКМХ» ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ

на должность

ВЕДУЩЕГО

ИНЖЕНЕРА-ДИСПЕТЧЕРА.

Режим работы – 1/3.

Требования к претендентам: высшее (среднее) инженернотехническое образование, опыт работы на компьютере на уровне квалифицированного пользователя, характер уравновешенный, психологически устойчив, здоров.

Тел. 3-29-12. Резюме отправлять по факсу:

3 - 30 - 67.

ПРЕДПРИЯТИЕ ВОЗЬМЁТ В ДОЛГОСРОЧНУЮ АРЕНДУ

ПОМЕЩЕНИЕ ПОД ПРОМЫШЛЕННОЕ производство

от 200 кв. м. в г. Радужном, отдельный вход, свободная планировка.

TEЛ. (4922) 42-31-57, НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА

Кровать-массажёр НУГА-БЕСТ.

Существует система

АБОНЕМЕНТОВ И ПОДАРОЧНЫХ СЕРТИФИКАТОВ

Запись на сеансы по телефонам: 8-904-596-68-03, 8-903-831-18-64. Адрес: рядом со зд. администрации, новый МСДЦ,

мед. кабинет, правое крыло. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

МЕЧТАЕТЕ ОБ ИДЕАЛЬНОЙ ФИГУРЕ И ОТЛИЧНОМ САМОЧУВСТВИИ?

Приходите в наш фитнес-зал, выбирайте то, что Вам по душе и совершенствуйтесь вместе с нами!

МОЛОДЁЖНЫЙ СПОРТИВНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР проводит дополнительный набор в группы:

«Фитнес-Актив» - комбинирование аэробных и силовых упражнений под зажигательные ритмы.

«Восточные танцы» - укрепляем женское здоровье, развиваем гибкость, пластичность, грацию движений.

«Степ-аэробика»

- упражнения выполняются на степ-платформе, развивают выносливость, укрепляют мышцы бёдер, ягодиц.

Наш адрес: г. Радужный, квартал 1, дом 56. Справки по телефону: (49254) 3-39-60.



Работаем по Радужному, Владимиру и области

любые марки автомобилей:

 компьютерная диагностика всех марок автомобилей, включая ВАЗ, ГАЗ, Газель, YA3, SENS;

Ф ремонт ходовой, двигателя, КПП, трансмиссии;

кап. ремонт двигателей;

экспресс-замена масел; шиномонтаж.

Высокое качество! Доступные цены! Тел. 8-904-859-23-24









Заказывайте окна без дилеров и переплат, напрямую с нашего производства!

ЖАЛЮЗИ, АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ.

Офис в г. Радужном: межквартальная полоса, д. 61. Тел.: 3-50-19, 8-920-909-27-99.



ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

2 8-905-613-16-80,

8-919-020-38-59, BEYEPOM: 3-40-11 жалюзи

8-905-613-60-18

Пенсионерам скидки

Межкомнатные ТЦ «Дельфин» (справа от главного входа) двери от © 8(929)029-99-95 Металлические Режим работы с 10 до 19 двери от

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ 3-70-39, 3-29-48

ДОМАШНИЙ МАСТЕР

ПОМОЖЕТ РЕШИТЬ ЛЮБЫЕ БЫТОВЫЕ ПРОБЛЕМЫ.

Врезать дверной замок, повесить люстру, карниз, выполнить несложный ремонт мебели и т.д.

ТЕЛ. 8-920-911-48-44

ОКНА ПВХ от 10000 р. от 10000р. Межкомнатные двери

Телефон: 8(4922)60-26-60 8(920) 62-62-362 1 квартал д.57Б рядом с магазином "Хозяин". первая дверь

PEMOHT

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, холодильников, пылесосов, МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ.

А ТАКЖЕ ЗАПЧАСТИ К НИМ

ДАЕТСЯ ГАРАНТИЯ.

АДРЕС: 1 КВАРТАЛ, Д.45А. ЗАЯВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 3-31-66

COT. 8-904-959-42-11, 8-915-765-59-41.

натяжных потолков

от простых - от 300 p./м² бесшовных - от 500 р./м AO WHOLONDOBHEBRIXIN

HOTOTKOB GÓOTOHEYETED

Профессиональный и квалифицированный монтаж Собственное производство

Материалы от лучших производителей Надежный гарпунный метод крепления

Качественный монтаж и

выезд замерщика-технолога - БЕСПЛАТНО

Заключение договоров с заказчиком на дому

тел.: (4922) 37-02-88; 8 906 559-48-11 8 904-034-97-95; e-mail: snp 33@mail.ru

VEKA SCHUCO REHAU

по ценам крупных заводов-изготовителей Москвы и Нижнего Новгорода

Гарантия 5 лет на монтаж

Лоджии и балконы из ПВХ и алюминия

СКИДКИ! РАССРОЧКА!

Бесплатно: замер, доставка, подъём на этаж

ОФИС НАХОДИТСЯ ПО АДРЕСУ: ТЦ «ДЕЛЬФИН», СЕКЦИЯ 34. Тел. 3-33-29 (С 11.00 ДО 18.00), 8-903-645-645-3 Г. ВЛАДИМИР, УЛ. ЧАЙКОВСКОГО, 30. Тел. 44-18-91.



быстрое и качественное изготовление очков

Адрес: 1 квартал, д. 58 (напротив д. №20). средний подъезд (где «Мехолюб»).

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ 8-905-614-93-38 Г. РАДУЖНЫЙ, МЕЖКВАРТАЛЬНАЯ ПОЛОСА, ЗДАНИЕ «СТУДИИ ЗАГАРА», «ПЛАНЕТА КРЕПЕЖА»

ПОТОЛКИ 8-960-726-87-82

любой сложности,

- бесшовные,

многоуровневые.

замер,

Бесплатно: установка люстры.

РАБОТА С ПРОТИВОПОЖАРНЫМ БАЛЛОНОМ

БЫСТРО KAYECTBEHHO



Всё о Радужном

http://www.raduzhnyi-city.ru



Учредитель администрация г. Радужного.

реклама

реклама

Главный редактор -А. ТОРОПОВА.

Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный,1-й квартал, д. 55. Тел/факс редакции 3-29-48. рекламный отдел 3-70-39. E-mail: radugainform@npmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055. Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за

подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И» Компьютерная верстка С. ПАНКРАТОВОЙ, Е. БОБРОВОЙ, С. НАНАКТАЕВОЙ.

Отпечатано 19.04.2013 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Подпись в печать: 18.04.2013 г.,

по графику - в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44027. Тираж 7000 экз. Цена - бесплатно.